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43° 57.7 N 144° 59.7 E 6km M: 2.5
FHEETY b e )1 *%=0. 8

37° 46.9° N 139° 58.2° E 8km M: 2.9
EL NI % =0. 9

43° 27.4° N 147° 05.4° E 71km M: 4.3
RETIEIIE *=1.6
IRETAHR=1. 4 BIVEATER=0. 9 AT 2 42%=0. 8

36° 03.1" N 139° 53.4 E 43km M: 4.4
TEFHTEY *=3. 6 BEMfiAE*=3.5
TEFHTHR *=3. 2 TEAE*=3. | T ARENT=2. 9 JiARTTERT=2. 8 HiATHaAHITEE*=2.8
WA TR =2, 6 VEBFTmAoHT % =2. 6 ZX THTZE7=2. 5
FEVATIRE R % =2. 4 BARBTEA k=2, 4 BFARHTHAR k=2, 4 E[TTFHRT %=2. 3 BRI =2 3
FHEE TR *=2. 2 EAITKRIERT %=2. 2 FiRMTEHFRTAY %=2. 2 FEETAS BT %=2. 1
INLTRRR RS k=2, 1 SR8V E AT BT k=2, 1 FAERT@AT =2, 1 HiAHTHHT %=2. 1
EEJIRTL S & & k=2, 0 FEATHERH:%=2. 0 FEETiHEART %=2. 0 HiARH K EHTE H %=2. 0
INLITR AT =2, 0 Wi ARTHEVERT S0 =2, 0 (EEFHi B AR *=1. 9 SRINITAR *=1.9
KHAETEE Fk=1. 8 FEEFHTHVANT =1. 8 FH M *=1. 8 ATENTTE *=1.7
BYEHATART % =1. 7 IEBILHTPYR=1. 7 FARFART %=1.6 B3R INERKF *=1.5
FEARTAL B MR R % =1. 5
AT EA R=1. 4 BEEHAER *=1. 4 HAS< SHEKF *=1.4 BHEHFE*=1.3
BYefirsianT k=1. 3 (EEFHTHET *=1. 3 AERILTIRE *=1. 3 HiAIE)I[NTHIE*=1. 3
WA S < HTiEE) | %=1.2 AZERTET-*=1. 1 AEEFRTHHERTE %=1 1 FiAIRE) BTV *=1. 1
AT I=1. 0 BYCHRRAT F %=1.0 A HE*=1.0 AR %=1.0
H G BT % =0. 9 H &It *=0. 9 AZEHEIFHT 7= ZWT *%=0. 8 IRES LT *=0.8
KHEFEHEPHIT=0. 7 IEEETHE%=0.6 BXHER=0.5
PR % =3. 2 AEMIHiAF%=3. 0 SAM4E=3. 0 R FREF %=3. 0 YL *=2.9
EARATHELA T k=2. 8 WETHAFT *=2. 8 AREIArR] *=2. 8 WX EMHE M *=2. 7 S HFH*=2.7
KETRPEHRT %=2. 7 Zb dirl i sk=2. 7 BRI EAHT %=2. 6 4RI k=2.6
FESRTTRE k=2, 6 P ATEH=2. 6 HIHFIER %=2. 6 \TFEEL %=2.5 SEHTHHET %=2. 5
HWHERETILST *=2.5 BJITEHE*=2. 5 BJIFATPIE*=2.5 /NEEAVIVI*=2.5 TFTEMHAIKAT %=2. 5
AT TRRRA=2. 4 ARATE\PF k=2, 4 FZERRE%=2.4 ST OV HEH *=2. 4 4RI FH%=2. 3
WREMTAER % =2. 3 /NEEM EEER =23 FER/IMEH *=2.3 FUAET 9L *=2. 3 BYJITHERE%=2.3
PRI EAET % =2, 3 IR E T F/INE*=2. 2 FatiAKMBEIREAmT *=2. 2 TliE4=2.2
BEFEFFFH *=2.2 S IEHRES *=2. 2 PEHIE*=2. 2 253 Hh 9 b kE+H%=2.2
AT %=2. 1 D IEH/NE*=2. 1 KFATHLE *=2. 1 FEFHE *=2. 0 AREHTIEH *=2. 0
B SEHHERTACER % =2. 0 RSN TIEA=1. 9 K TH&RT=1. 9 SFATHAA*=1.9 FARTIRFET *=1.9
IREATRARE L % =1. 9 > IXHAFFEER *=1. 9 FEXEHET*=1.8 B\ HBJI/NFR*=1.8
FRYGET/ N k=1, 8 IS k=1 8 KFEHTIRET *=1. 8 WEIT{EE *=1. 8 HHKHETRTHET *=1.8
DN DTN =1. 8 FHEKHETITEET=1. 7 /EEHREA *=1.7 HHKHHEMET *=1.7
AT k=1. 6 FRBHIT PR *=1. 6 HHAKMTETHET *=1.6 #HEREHHET=1.6
TR D HHRFIE *=1. 6 Oz bhHiEgmEiG *=1. 6 $EATk Lx=1.6 {THTEE*=15
HIZHifRET k=1 4 E#THER)%=1.4 U= B0 HEA)%=1. 4 B8/ ETHEFT *=1. 3
BFEFHEF % =1. 3 BUEm#ok=1. 3 SEAHES *=1. 3 FEMFZE*=1.2 FRATFR%=1.2
{THTTHRRAE % =1. 2 $RFTHERA=1. 2 TRdlrfiZEEE *=1. 1 ERTART k=1.0 OV=b7apIl / EAT=1.0
FIRRETAR) =1, 0 TG k=1. 0 FRBCrHkbtE *=1. 0 FBHEMIE D *=1. 0 ZIRFEIETE F%=0.9
TSI *%=0. 9 it %=0. 9 ALFRIETTRYEHRT %=0. 9 FREritArk=0.9 KM HT&HET*=0.9
WSR2 PN=0. 8 APERTHELERT % =0. 8 JATPNETJFIE H *=0. 6
AER FRE3. 2 MEMEE *=3. 1 S\ EHfXE=3. 0 AETERE*=2.9 & AHAHHeE*=2. 7
FHEHAIR =2 7 ERETEF %=2. 7 AEMEE *=2.6 S\\=% RBKIEIE*=2.6
JIOHPERDE*=2.5 W= EEXBIFT*=2.5 HMATTEE *=2.5
FRAART %=2. 4 X7z FEMIRAS k=2, 4 NZEFHRFIR %=2. 3 PEMRH *=2.3 AEHHFE*=2.3
NEFTE *=2. 3 ) LA A *%=2.3 SW-FIXER *=2. 3 {THETHEAR *=2. 2
AT =48k =2. 2 NZEFALIA % =2. 2 BANLTRAZERT % =2. 2 JI| O TiEA k=2, 2 PBHEATFHR%=2. 1
SEFHk=2. 1 HFEITER % =2. 1 REATVIRE *=2. 0 FAEHABHTH *=2. 0 JLARHAR %=2.0
SEETRRE*=2.0 SVW-ERERREIT%=2.0 SW-ERRKTES *=2.0 SUV-ERIKES *=2.0
SV ETHAX AR %=2.0 SV EREXTR*=2.0 SV EEXIER *=1.9 BB %=1.9
RESTRAT=1.9 HFRAT A *=1.9 EMf@E*=1.9 FRhFdk*k=1.9 FEMA_EFH*=1.9
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ST k=1, 9 FTHMTAN K=1.8 SV \=ERTXKMx=1.8 EARTMHZM *=1.8

JEIT gk =1. 8 FHJIITHE/%=1. 8 P&/ k=1. 8 BTG *=1.7 1BJIBTHEH *=1.7
JIGETREHERT k=1. 7 JIBRT T/ bkk=1. 6 EHEETART %=1.6 FEH/AR*=1.6
PEETR FE R k=1, 6 FEATHEIT k=16 JIIOT =Ffu%k=1.5 FEHE AL *=1.5

BT )l k=1.5 & X PETHAR®%=1.5

JIBETIERT=1. 4 BEETHEL, B %=1 4 B RAEES *=1. 4 JTHT{CH *=1. 4 RETFAR *=1. 4
ERETEF LR k=1. 3 EILETRZ L k=1.3 & ZHNPETE)%=1. 2 BE=IFHTRAfR%=1.2
AERTEIAE k=1, 2 TRATHIRED % =1. 2 AT 14k =1. 2 B AR *=1. 1 £, B ="AK%x=1.1
RERTIRE *=1. 1 WBILITKEF=1. 1 BERERTAE k=1. 1 /NIFTKE *%=1.0 5 CAEFTHER *=1. 0
BRI AT k=1. 0 AR TTER %=0. 9 F = LATHIE%=0. 9 TRATTHRT %=0. 9 FrRMAAZERT *=0.9
EATER %=0. 8 5 UCAEFTIARF:*=0. 7 ARFEFAE %=0. 7 E5EHHTEE %=0. 7 RHFHTAE F%=0.7
HORRAORHIEIES % =0. 7 AT _EET=0. 6 £t BT TR AR %=0. 5

B2 % =2. 5

BB EERAE %=2. 3 $t7 BTHE 4 k=2, 1 famitak=2. 0 FAEET=1. 8 MfiREH *=1.7
HAME k=17 R H#RA k=1 6 AAFHEEGE*=16 \FRITKRFEZH*=1.5
BEHTER*=1.5

ZLET/NHL k=1, 4 TEEIE R XIEBHT =1. 4 HETHENT %=1. 4 FRILTHERS *=1.4
FIAEAT %=1, 2 TEEERXKOOE=1. 2 fRETFE *=1. 2 HFRTHEFET *=1.2 HEHHEOH=L 2
FIVETIRAR % =1. 2 FIPETIAEM k=1, 1 TR E %=1, 1 FTHEFIXHMT *=1. 1
THRGEXEAER k=1. | TEERER/NEE*=1.1 FRHERZE =1 0 THEEA TR %=1.0
LTS =1, 0 FERAMC R k=1, 0 LI ATHER *=1. 0 TR gX k=09 )[R/ % %=0.9
TR IR % =0. 9 FEHEFREH=0. 9 ERHEEHGHH *=0. 9 FEHALR*=0.9
FERIR)5%=0. 8 [LEHHARET S+ RA=0. 8 IHZHilZE%=0. 8 FIFGHiZEHE *=0. 8
TIEEIRXFGENS %=0. 8 MUMERETHRERE %=0. 7 TEEPRX THEERATT *=0. 7 RT3 %=0.7
TEERXI DI k=0, 7 HAT A& *=0. 7 HRETHHRATE %=0. 7 EmRETRR %=0.7

1B % FEETHRE % =0. 6 FRFATHIA T %=0. 6 EEEFHAZ RIS *=0.5

ERITHZR % =2. 2 ERTTR(E *k=1. 9 RESMTHERE % =1. 7 EJIF/ING k=17 EHTE *=1.6
WAETHA PEEF=1. 6 288 Mia#ExAT*=1.5

BRI R k=1, 4 SRIBTFTHRIG % =1. 3 REMTFER %=1. 3 7%JIMTR)I|%=1.3 BAITEHN=L.3
)T\ k=1, 3 SERETRIRE %=1. 3 PEASFARER *=1.2 W& TH =FIfT=1. 2

JEE) | |TH\IRBHT sk =1. 1 SRIKET—A AR k=1 1 HBETIN) |38 % =1. 1 HFTEIERT %=1.0
FATHTEREERT k=1. 0 FATFACERNT k=1. 0 FRZERTALME *=1. 0 /NEFRTHRIE % =0. 9 Vo & HEHEA %=0. 9
EBILFTMIRENT % =0. 9 ABETHAE %=0.9 £ F7RWFE %=0. 8 IS I[PNFHE*=0. 8
HTRETRA) B =0, 8 RS TAAA % =0. 7T BRATEETES *=0. 7 /NEFR]/ NEFHTHT % =0. 7

FATTAGS [BT=0. 7 \ o & THERRT =0. 7 ARILTHEI A =0. 7 {8 5/EET FAGE RS HIE *=0. 7
FINBETREISR*=0. 7 Wb E H/IMAE=0. 6 IRTTATEHAR=0. 6 RAFAHEA LT *=0. 6

TR AT AATE % =0. 6 )1 BT I E H % =0. 5

AEPRTHIEEIRT % =2. 4 BEBEAFINTHTE £=2. 4 WANTIRE=2. 2 KRATH DO *=2. 2 TREITHRE *=2. 1
FEARTITSEAT k=1, 8 AUFGTHIIEMAT k=1. 7 KH AT k=1. 7 VBHTTFNRAT k=1. 6 HAFTTTREET *=1. 6
W TR k=1. 6 (FEMETIVEALRET *=1. 5

T &0 HRR A BT k=1, 4 FiGTHTR BT k=1, 3 HAAETHTENT k=1. 3 KHHEET *=1.3
KHEFAHAIET *=1. 3 AHETEAENIT=1. 2 KETARERT *=1.2 A3/ NI=L 1T R iafskE =11
FHETTAURET k=10 BHEMERET %=1 0 5ETE £ RET *=1. 0 FArTELRHRET %=1.0
(FENRTHEET k=1. 0 ¥R *=1. 0 ERTHEHEI & FE) k=0, 9 HAAmHkIERT=0. 9
BUBTTEE AN %=0. 8 A& 0 HIHAT%=0. 8 A&V HiEIHAT % =0. 8 {FEFTHA RET %=0. 8

K THTEAFRT =0, 7 BEIT A k=0. 6 Bt HH=0. 6 72 HBTEEEFHR %=0. 6
HEFEMTFAT=0. 6 FHENRHTES %=0. 6 Z2hiZetk=0.5 HMET FEFH *%=0.5 1) [FiFERET%=0.5
HR SRR RE *=2. 0 BHRFFHFXPE k=2, 0 HREKEXRES BT *=1.9 EAHEXEE*=1.9
HRURSZXFELk=1. 9 FRTHE-OO U s k=19 /NEF/IVIET %=1. 9 HEHEX LA *=1.8
R XTI E *=1. 8 B TCHRXAKFIT=1. 7 HREEARANT k=1. 7 B Xk k=1.7
WX @ k=1, 7 BRI *=1. 7 ARG XARAERT *=1. 7 BRI Lk=1.7
PERHTRET % =1. 7 BRUESLXAHIARS *=1. 6 BLAUILIXPE - JFk=1. 5 BAEHEXE AT *=1.5
HRCURE AR *=1. 5 BRYLF)IXHR=1.5 A k=1.5 EoFHEa=1.5 ElEfHEx=1.5
HORUE) X k=1, 4 BUEARXSIA k=1, 4 =JEHEAR k=1. 4 BATUTHAHET %=1. 4
BRI k=1, 4 ZEHEF k=1.4 ERTRARELR %=1 3 TaitAER =8 AR *=1.3

HUR AR k=1. 3 BRI IXBRA k=1. 3 B H RBXPRAT %=1, 2 B8 S XEhisk=1.2
TR KBRS k=1, 2 FIRIFRAT k=1. 2 ATHEEA *=1. 2 ATHETHZRE *=1. 2
INEFETRAET % =1. 2 [ESyFTHAL *=1. 2 BAHERKIET=1. 2 BAUTHEREAR F *=1.2
HRURF IR B BT k=1, 1 JATTHFRART % =1. 1 BRFREE & *=1. 1 FTRARKHE F#*x=1.1
R NRALS) % =1. 1 BEFARIERARNE *=1. 1 N\EFHRzPN%k=1. 1 3L XARdE k=1. 0
HRURF TSR] sk =1. 0 ZEATILUTIAET k=1. 0 TRk *=1. 0 Bt X g x=1. 0

R AR A A IEET k=1. 0 BUREEX 2 /AE *=1. 0 BFHEX A4 *=1. 0 FFHHEARKHEZ *=1.0
HUR A K BT k=1, 0 BRIt %=0. 9 FfEET4EMR 4 I % =0. 9 FFHErH B Afnf %=0. 9
HORERZEHE=0. 9 HURRERA F k=0, 9 HEUKHX S| %=0.9 HEULKMHE=0. 9
BORRESL K TEFEAT %=0. 9 BURHEATK SR %=0. 9 HEULF/IXEEE %=0. 9 BFT-HXEIT %=0. 9
BOHE X PEHTE=0. 8 BAURSZK AN %=0. 8 BAURHAXEINE *=0. 8 T/ NS *=0.7
VEMET TS % =0. 7 B AUE X EAE %=0. 7 HHTA)[XIERT k=0, 7 BTRHXAE)1=0. 6

BORHE X1 k=0, 6 BBUTHXHRE *=0. 6 \EF-HIRERI=0. 6 HFHari s EH=0.6

HRTHX HWE=0. 5 HURTEXAL) I %=0.5

TR 1K TR k=2, 0 JIFE AT BRI %=1. 8 ALK B HART %=1. 7
AEIHE R A B TRET sk =1. 5 IR F X/ MR %=1. 5

REB) N HAERT >k =1. 4 BERBEIERIEN k=1, 4 MEEIEXT 7 BAT =1. 4 )| FXE/ET % =1. 4
JINEFERITIXES | k=1, 4 FEBUFHREKASRIR k=1, 4 FERFRERAGAS % =1. 4 BRI XAE A HRT %=1. 3
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R BIX R T %=1, 3 IR - EARET k=1. 3 FABUR PR RAMRHA *=1. 3

FEASEIE R AR T sk =1. 3 ABBLEREX AR sk=1. 3 JIIE - X/ MEFHRRT=1. 2 FERIFHRRX rPEF sk =1. 2
FRICEE X RIAHT =1, 1 BREHXLFIT=1. 1 #RFEREX SN T *=1. 1 BREAX =5 *%=1.1
FRICHETX AT sk =1. 1 fEAmRA *=1. 1 FABURHRX k=1, 1 R XILRET %=1. 0
FRERS X5 =1, 0 BEENERATEHET % =1. 0 SRR P REECk=1. 0 FERIHR E*=1.0
TR RS T % =0. 9 ) | IFFEHEX TYERE % =0. 9 ) IS EEX B = % =0. 9 JIFEHRAER FF-%=0. 9
FANTT THRBE % =0. 9 2 I[BTA M %=0. 9 J&) I [FHHr 42 %=0. 9 HREHERET R ALILEHH *=0. 8

FEMEL B KRS ok =0, 8 AT X [EIERRT % =0. 7 I bk LIRT k=0. 7 ) ISRRAEX 5183 %=0. 6

X BT 7 IB=0. 5 ZREFHEE=0. 5 FIRETEA *x=0. 5 EHAJRERTF4=0. 5

BT k=0. 7 B _EE=0. 6

HREATAEBRA%=0.9

42° 02.2° N 142° 30.3’ E 67km M: 4.9
FIOTEDET =N BRT % =3, 2 JARIETI R=3. 2 BARTHHRET k=3, | ZRTIE IS k=3, 1
FOEATALERT % =2. 9 BIRETHTANT %=2. 8 FAMRATIRMT %=2. 7 FTOVH MR |ILTFRT=2. 7
SOV MTERPIEHISERT k=2, 6 JRTAIRTECH % =2. 6 T o7 OMTAAE k=2, 6 TREATEE *=2.5
FURERX & I U % =2. 5 T ol RER] k=2, 5 JEEHTEEA=2. 5 22 Bkt k=2. 5
TTRITTHRET % =2. 4 FERETTAT k=2, 4 FLIRBIXTHT % =2. 3 FLIRRIX BB *=2. 3 JLA B ks *=2. 3
JEERTFRT k=2, 3 JAATETEFA=2. 3 SEHATIRN % =2. 2 HTO) IR NEIE=2. 2
At s AR FR % =2. 1 FLIRALK R % =2. 1 FLIRE A XA k=2, 1 BHAET) I [TRET k=2, 1
BRITHRARET % =2. 1 TR XHHER *=2. 1 Ftidbae=2. 0 ZAFmi=alT *=2. 0 RyBuTH s %=2.0
FEEATEE 4 7#k=1.9 BERTRET=1. 9 BRCETSRAT k=1. 9 FHERIRTESESMT % =1. 9 LA AbET=1. 9
RERGHET RER AR k=1, 9 SEHHHT *=1. 9 & LR TEERETHART %=1. 8 ZHHETAHET %=1.8
THRETRANT sk =1. 8 ALMZALHIZHL *=1. 8 BHEETHRALEINT=1. 8 HrTmkzsri=1.8 S LMTANE *=1. 7
/IMBTIREIIT=1. 7 FURRALXAERE k=1, 7 BRI *=1. 7 &/ NHERT % =1. 7 ERIRTER]*=1.6
RRIRGHETIMEA=1. 6 JRRRTIAE=1. 6 FLIRIE H XM *=1. 6 FLIZEFXAER*=1.6
BN 4551, 6 HIATHH 655%=1.6 +BE/KITFE 451, 6 FEEITE L *=1.6
FUPRFRBIXATH *=1. 6 LBIETEREx=1. 5 FFEBTH 25%=1.5 ¥/ MHTRILET=1.5
AL EETTE 1 455%=1.5 2V HETZ 0 k=1, 5 HISHT 2 Sesk=1. 5 FFETHRL*=1.5
BIFHRE=1. 5 [LRERTAHEE=1. 5
FLIRPE XLk =1. 4 CARRTANT k=1. 4 JESAATHYF +=1. 4 B{CHTHE*=1. 4 BRIMILL=1.4
HTOVEDHTERPN LR k=1, 4 EUERTSEEART k=1, 4 ARETIL 2 T H=1. 4 B RSHT BRAGE k=1. 4
EMEFTPE 355k =1. 3 KRTHHTEEFHET x=1. 3 ABIBTTAGHT % =1. 3 HIBTH LR *=1.3
HIRE TR BINT R =1. 3 HRRTT54=1. 3 EMME 5513 2 bITH R *=1. 3 FHEMTITAT %=1.3
BIFL TRRATZERT R k=1, 2 JAERHIHTIRERET % =1. 2 BT A /2 BT k=1, 2 S RIRTE) [ k=1. 2
AL KRS 4 Sek=1. 2 FEBETHRET %=1.2 BZHIET 1 4ek=1. 2 LIt dexdk 2 4=1. 2
ERETEE k=1. 2 &EMHESEL 2 BHT R k=1 2 JFAFRIHRTSAT k=1. 2 FERIRTART %=1. 1
EFFHAEI=1. 1 BERETRY=L 1 /MBHAEERT k=1, 1 GAETRAT=1. 1 & RRAIRR)%=1.0
FARTFAG k=1, 0 HNENEE *=1. 0 FALAFER 2 5e%=1. 0 ZRITTERT=1. 0 JESARATHEERT=1. 0
BIEETIEE=1. 0 HRRTHE BT k=1. 0 E/%RIRTE R %=1. 0 ATHTHE]HET=0.9
HEHs BT H & k=0, 9 SEHRETHA=0. 9 EEARHT LEHT%=0.9 SHAfdifx=0.8
HRET AR % =0. 8 - AHRET k=0, 8 1&SEHEE %=0. 8 FE REFATHE *=0. 8
FIBERTTE 1 555k=0. 8 HYTBRT AR % =0. 7 FEEATIL 2 S =0. 7 FRH I [FF7RF) 1] 5=0. 7
R ERETTE AR % =0. 7 FERIRTHEXERARN=0. 7 AAFTHEE *=0. 7 JEEALFHART %=0. 7 JLERTEVE=0. 6
JEIREBRTARAIPN 5 =0. 6 AZEZSHTHERS % =0. 6 78 I|[FHRHT=0. 6 FAFHLLEE % =0. 6 BIEHTHH2=0. 6
SIS BIETRBI=0. 6 5 REFHTEIAT=0. 5
BOEFF SR *=2. 7
P ERTIE(A % =2. 3 KFEETRR] %=2. 2 BOEFRD 7 Xiai=2. 1 B0 R *=1. 8
Te oA *=1. 8 Te OIS *=1.8 ToOmidih=1. 7 ZIRFRMT *=1.6 BFIHETE M %=1. 6
ettt sk=1. 6 BEEETAR/ i k=1. 5 JERRAT S ER *=1.5 &} EITEEH %=1.5
SEANET/NE=L 4 \FHEAT=1. 4 J\FHE4Sk=1.4 LFHZR/ bk=1.4 =PRI/ NEET %=1.3
HFHTdEE=1. 3 I FRTAA T =1. 3 HARMEEET k=1 3 To-Om)IIPVHT *=1. 3 HUEIF k=1 3
JFHINAL =1, 2 BAET BALRT *=1. 2 FHARFEEIN S Kk =1. 2 (EHAEH *=1.2
FH AR ERET PR k=1, 1 AT T k=1 1 TeOMiAMIRTEERA=1. 1 B RE *=1. 1
ANrPRtREESL 1 LFEEF k=10 BV SRR TFHE*%=1. 0 FALETEE / RIL*=1.0
HATIRM %=0. 9 ANFETRIEHE*=0. 8 I3\ AT EIA%: *=0. 8 +FIHATHTE+ B0 *=0.7
RN TBEE % =0. 7 FLAT) | RTEARRT %=0. 7 -2/ 5 HfgtERT k=0. 7 FEIRHTPE L M %=0. 7
FEIRRT A k=0 7 RN ATPE 3BT %=0. 6 74 FTkHHHF=0. 6 FHL&AEk 4 % =0. 6
SEANETEREIR %=0. 5
DEETIRAER=1. 2 R THEESERT k=1, 1 BOKETHECK k=1, 1 BRI %=0. 9 ‘AFLEEFHTHENT=0. 6
P& IFET=0. 5 —Fit&R=0. 5 i EEE*=0. 5

36° 30.4° N 137° 39.6" E 1km M: 2.9
KETHA%AT=0. 6

36° 11.5° N 139° 58.5° E 51km M: 3.4
BENTPIE %=1, 3 SERIMAEM *=1. 2 FFETFIH:*=1. 2 BYIFTAHE*=1. 2 M AH*=1.0
PHAEFT%=0. 9 FEMAIRAT %=0. 8 ATFHNERT *%=0. 8 MR *=0. 7 ARMfE=0. 7
SRR AR k=0, 7 HIHHH4=0. 7 KFHIAET=0. 6 FFEH FHLk=0. 6 BFFAI=FM*=0.6
OAEHZEFRE *=0. 6 < IXH/INE*=0. 6 FhERE TR %=0.5 HIZHBH)II/NER%=0.5
ST RER %=0.5
B TiAE %=1 4 TEHER*=13 /MUFHEE *=0.9 FEETHEREFNT=0. 9 HH T HET *=0. 6
TEFHIAHE *=0. 6 I TFHTEET=0.5 HiARHIEET=0. 5 HiATHA AT EH *=0.5
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HEE | BRR | ERhA fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
THER 1 BPHAEEZEE*=0.9
8| 2 14 33 | EFnEFEES 33° 09.0° N 132° 47.7 E 33km M: 3.1
TR 1 PEFTIHRUEHT % =0. 5
9|2 1520 | EhkEh 38 09.3° N 141° 17.7 E 66km M: 3.3
BRI 1 ki HET=0. 6
10 | 2 16 40 | FEIRERpEER 31° 52.2° N 130° 42.2” E 8km M: 1.0
IR 1 FEETRIETH  %=0.5
11 | 3 00 17 | FKHIRPNRERTE 39° 30.6° N 140° 25.4° E Tkm M: 1.6
AR 1 KAUmEF*%=0.6
12 | 3 0117 | 7 36° 02.8° N 141° 04.3° E 41km M: 3.7
TR 1 AR A %=0. 7 KFEHEHT=0. 5
THER 1 FEAHZE %=0.6 $k7F)1O8T=0.5
13| 3 0429 | REIRERTEET 31° 149 N 130° 38.0° E 8km M: 2.2
FER B 1 FEfETHET%=0. 8
14 | 3 0538 | JuEEIRETHHES 34° 56.5° N 135° 21.4° E 13km M: 2.8
TERIF 1 BRTTZHT=0. 5
KB 1 BEBBETS Y sk=1. 3 REBMTAE %=0.9
LR 1 =M FERE=0.5
15| 3 11 21 | &EEKRBAE 27° 33.5° N 128° 55.1° E 18km M: 3.1
FEIR R 1 GHILETEHL *=1. 0
16 | 3 21 00 | FnsgkilddbsEn 34° 15.3° N 135° 23.9° E Tkm M: 2.2
AR LR 1 A2 ITHHKILETSE % =0. 5
17 | 4 16 39 | ZRIMIEALES 36° 50.7 N 140° 32.1" E 103km M: 3.4
e 1 WRARTHIA /EE=0. 7 1&)IETHE)I[%=0.5
TR 1 HEHB) NS % =0. 6 AR A F:%=0. 6
18 | 4 16 42 | EHEH 38° 57.1° N 142° 31.3° E 41km M: 4.4
AFE 2 [LIHEBTRIR =2, 1 —ArTasiRiT %=1. 7
1 —PI BT % =1. 4 A THIR x=1. 3 FIRATIER k=1. 3 FANET FANIERT=1. 2
AEHEETH K k=1, 2 SATTRBET=1. 0 RMETEIRIE*=1. 0 =&m)IH*=1.0 EHmi LA %=0.9
BN AR KA %=0. 9 BLMFHABRX %=0. 9 —BIHi/EIRET %=0.9 = dHiH#E %=0.9
—BAMTHILET %=0. 9 —BAFTHRIRAT % =0. 8 JCRENT/)NGE =0. 8 [ FH i) T % =0. 8
At ETTHEZERT %=0. 8 TREFTTH AT k=0, 8 IREFMITESFAT+=0. 8 [LIHET/\IEHT=0. 8 & driisf» IF=0. 8
KAREETSE) 1 BT=0. 8 At EF#NERT=0. 7 BNTHAIR X KEERT=0. 7 fEETH/GART=0. 6 BXE 1 ILTFRT=0. 6
KARTETTRRAT % =0. 5 &7 IEATPER % =0. 5 B i HRIR=0. 5
BRI 2 RABTHFRE=L 6 KABTHHE) %=1 5
1 SAUATHRESET % =1. 2 BERHHEWIk=1. 2 AEMPAERT *=1. 0 ZERHEEE=0. 9 B =EiT&HE)11=0.9
BKTTERT % =0. 8 BKTTH HMT=0. 6 EIRANSEMTHHTH %=0. 5 KT KIE=0. 5 FEVETIHE*=0. 5
19| 4 16 54 | HmEk 32° 11.4° N 131° 58.8" E 21km M: 4.2
Bl I 2 ElRET RS =1. 9
1 FrETrgN T RN % =1. 4 EWFTHAE *=1. 3 HIREMIT A %=1 1 FEEH_LOE %=0.9
EIRTHZEE=0. 9 BT HERTAEEE %=0. 8 HrElT L5 H=0. 8 LEM Rt/ Ng=0. 7
H A i R EASERNARE=0. 7 PY)IBTARET %=0. 7 H A i saRET LI k=0, 7 FEERHTELFEET «=0. 6
AR M B %=0.5 /MATE7=0. 5
FER SR 1 FEETHNT=0. 5
20 | 4 17 09 | R vEH 34° 52.4° N 137° 56.9° E 12km M: 2.5
BRI 1 #IHRA*=0.9
21 | 4 21 24 | EEABAEAHST 32° 48.77 N 130° 37.4° E 6km M: 2.2
JZNI 1 REARPEXFEHA=0.8
22 | 5 16 25 | f&@ERH 37° 03.7 N 141° 11.4° E 49km M: 3.9
a5 2 JIPRT ENPREE =2, 3 JIINATTIR=L 7 f@ B RBFET AL KRR % =1. 7 HFTEREEAT % =1. 6
1 MZERTIEE k=1. 4 W EH=FlT=1. 3 JIIPNF BN/ INLTEk=1. 3 BT ZERT *=1. 2
TRITHTZEME=1. | BB AR FARE R k=1, 0 ERTHET AN %=0. 9 ‘SR ANM %=0.9
JINRETTLE k=0, 8 MEERTTT k=0, 6 FHATTIANG [BT=0. 6 KHREETEF Fk=0.5
23 | 5 22 08 | MEAKEFEES 36° 34.2° N 140° 03.6’ E 109km M: 3.5
EER 1 HRARTHA H/EE=0. 5
FekIE 1 OB mirateiis k=1. 0 OV bR iiBia)l%=0. 8 KEMPEET*=0. 7 HIZrAiBh)II/INFERE%=0. 7

FRERE AR =0, 7 AERIHARR % =0. 6 HREKEHILT *=0.6 HHAFH*=0.5
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R
A B 5

BRI
& oo EE

FBHE HREE RS B

)

G =

6 0013

REFR P
RER

BRI

RrER

HIBUR

4

36° 22.6° N 137° 58.3' E 10km M: 5.3
KRBT\ k=4, 3 KETTHIERR*=4. 3 FALAITESR *=4. 3 AIFTEIG % =4. 2 FRIEFFR*=4. 0
FAAISAL k=4 0 REFUERTHIE % =3. 7 FAARFH=3. 7 LB TR %=3. 6 AT H *=3.6
INIKTERIF =3, 6 THiTHTE T %=3. 6 STk *=3.5 M EHAEEEAR=S. 5
R % =3. 4 AATTAON*=3. 4 ZEREFTEFR +=3. 4 ) IIFHEF*=3. 3 KATTHEF=3. 3
FAMHIREA K=3. 3 KRETHIRHTRIEAL *=3. 3 REFH{SMHMIEHT %=3. 2 MAARTHZEH 4 *=3.1
AARHIRAS=3. 1 REFTHEEXIES. 0 ZEFHREELE ¥ —%=3.0 EHET&HT*=3.0
Tl L EIRSR k=2, 9 TR A %=2.9 MAmMHE*=2.9 BEHF4%k=2.9
EEPTHEETHTEE =2, 8 FEHTHIFIA@ Y =2. 8 ZEEFHNE *=2.8 /NAaAHUIVE %=2.8
IREATE S k=2, 7 AT *=2. 6 REFHBEMEE *x=2.6 REFTHFFE*=2.5 REFHfEEK=2.5
{EIRRTFAF R % =2. 5
BRI IR k=2, 4 FEFTHEE % =2. 3 AT L %=2. 3 EHH ERA *=2.3 FHTEHITE *=2.2
NI ER sk =0, 2 HRHIRETIE =2, 2 THCHETEY R *=2. 2 |[LTEARS % =2. 2 LEFTH =M *=2.2
/NEETSUbE & —%=2. 1 REFHIAA=2. 0 SFEFHEHAR *=2. 0 A rTHiA%=2. 0 A *=2.0
FHARTEE) 1] 5k =2. 0 FAATIFE/ % =2. 0 MM _EAAFk=2. 0 SCRMTE [ %=2. 0 EF@ELUAEH:*=2.0
BT B 1%k =2. 0 /NGB /NGB E % =2. 0 REFiAERHIT *=1. 9 BHRATREA *=1.9
ERTZER %=1.9 TIGEHITES %=1. 9 (AT T/NEY=L 9 AEMAUR*=1. 9 FFflTHET *=1.9
1L/ PNETYEEFE % =1. 9 EATEA *=1.8 R M/ALEE *=1.8 KEETHFE *=1.8 WATHF/I*=1.7
YRR AT RERE *=1. 7 EEFEAIT FiHE %=1 7 8 BAYNEFR *=1. 7 JREFATHR=1.6
P AFERTIE =1, 6 AREHTE M ERIEE k=1. 6 REHT=IFk=1. 6 REFRIHANE O %=1.6
FdpMT PG k=1, 5 ARERTHEA%=1.5 L/ ARTEE=1 5
I RERT/ M % =1. 4 YERTIARE TR %=1. 4 REFES*=1. 4 AAFFIRx=1. 4 TG *=1.4
FREFHT AT k=1, 3 ZEAHALIE k=1. 3 BRETIEIINT=1. 3 F)IATRE *=1. 3 RBF)I| AR %=1.2
BT FARERE k=1. 2 FEERFTRIE *=1. 2 REEF IR *=1. 2 /A HFHE*=1.1
BLRETES *=1. 1 JFAZSE %=1 1 (EAFEITEEFET *=1. | FHEEITHIO=1. 1 RETELE*=1.1
FEFHENTE k=1. 0 BRILTTERLAESET k=1. 0 RETFAERM*=1. 0 THEFHER %=0.9
BARKRES %=0. 9 HIAETERATE Y *=0.9 ALHEAFE %=0. 9 ARETFTRALLET %=0. 9
GRS *=0. 9 FHNTTEAED %=0. 9 SUSRTARE=0. 9 FRATEN - IR %=0. 8 BIEAK . F%=0.8
BRTRIE T % =0. 8 JHAFTEERT R % =0. 8 )/ [BTTCRE %=0. 8 FEAF L %=0.8
TREFFIINE=0. 8 B ATHRE % =0. 8 BFIRIRRFEAS£=0. 8 TERFEE *=0. 7 KRFAHREF %=0.7
R ARTHPRZENT =0, 6 "B FHATRIE % =0. 6 KHEATER *=0. 6 Sk NRIR %=0. 5
AR FEE VR %=0. 5
S 1IHTRE %=2. 6
S HEHE*=2. 3 REJI[H—DE=2. 2 RM)I[HEA *=1.9 HHiHEME *=1.9
bl R 7 WETHERE) k=1, 6 BT PARRERR k=1. 5 EHF/NEA*=1.5
S BETHIRAM k=1, 3 A ST A SERET k=1, 3 BMATFHEr iR *x=1.3 +BETH _Eil*=1.3
FEFTAKZENT sk=1. 2 METHS/KBMT % =1. 2 FHBPEREREF=L 2 _EBimARH *=1.2
HT =R O k=12 AbETHEET k=1. 2 R/ NERTVER k=1. 2 APIATEIRTETH k=1. 2
FAISETREMAA SR % =1. 1 HHBTEHEKER *=1. 1 Sl x=1.1 +HETHT TRl k=1. 1
TR g k=1, | HERETRE=1. 1 FAETABET=1 1 HEHRAeRS*=1. 1
T RFAT=1. 0 BT A *=1. 0 BEMEMILEENR*=1.0 BEMHHF2E*=1.0
TSR E T k=1 0 ) X2 T %=1. 0 8 RS *=0. 9
ERATSHRETS5AR % =0. 9 Z4ciFi k=0. 9 LB REKA R *%=0.9 + BETHifAZIL%=0.9
HIEIRFET) 1P % =0. 9 FEAEHIHEIRTS %=0.9 FMABTHER/ N %=0. 8 ¥NEFRIEx=0.8
RAPRS S T LIBT3k =0. 8 FPEEFHTlE /18 % =0. 8 Z4:riPEEEAR *k=0. 8 HIEHJLXERERT=0. 8
HETE X SRR H k=0, 8 HURFTTHHET k=0. 8 FEiEErT/INARET % =0. 8 ANEHT=ERT % =0. 8
FLBFTBEROET % =0. 8 R *=0. 8 FHRALKE L %=0. 7 FBmMEX AR *=0. 7 #b@mis0T %=0. 7
EFEHTH YK % =0. 7 AARTHEWIRTFAEFAT k=0, 7 AR THTE [LIETHIIE % =0. 6 AR RS X % =0. 6
FH_EBTIR A7 I8 % =0. 6 FREET AR % =0. 6 FMTHI 0 %=0. 6 #lriHif AR *=0. 6
T RIRX LR =0, 6 AP TILIE % =0. 6 /N TIHN=0. 5
FEHTRRAFE T % =2. 0 BT FAURET k=1. 8 IEIFKAT*=1.5 F 25T HE=1.5
EOEMT R k=1, 4 HTHZ k=1, 4 BHEHAR k=13 EMHET k=13 EMHtAT=1.2
TRTETAR k=1, 2 ) [FARMRET k=1. 2 VBHTHTEANET=1. | EEFRTREF*=1.1
IR R FEET k=1, 0 BEBEILATE L %=1, 0 EIATHESET %=1. 0 FEE_EEA)11Fnk=0.9
HEEET NG =0 9 FRIRFTTETT =0, 9 FREFEMTHLH %=0. 9 SlRTIEAAAT %=0. 9 #HJRATHH 1 JF % =0. 9
B FiAT k=0, 8 TRESERTIFET=0. 8 FERATHBA %=0. 8 A EATHUINI=0. 8 FHENRTHTIS SRET *=0. 8
TR TR H 13k =0. 7 #2) | FEEERET %=0. 7 EAHBT THH %=0. 7 720 HBTEEEFR %=0. 7
IR FEE M k=0, 7 2 SRETHS ST 5 =0. 6 TESEHTASE %=0. 6 H/2) BBl *=0. 6
T HET /N % =0. 5 BiETHE L RET%=0. 5 EIRHAPAET %=0.5
/N AT S T A k=1, 7
SV ERERRIEMT %=1, 3 BACTHHE || k=1. 2 FBACTHREART %=1, 2 AT HT=1. 2
BRI AT k=1. 2 B EEERT RS %=1. 1 HERTEGE%=1. 0 /\NEEEFE]/|NEEET *k=1. 0
FRHITER | AR k=0. 9 AEATIRE %=0. 8 PEEMR FE LR *=0.8 S\ o EREXFE*=0.8
TR A 3%=0. 7 F AEHAFEH %=0. 7 JI|BETT /U bkk=0. 7 BAETAER %=0. 7
{THHASL *=0. 7 MZEHR =R %=0. 7 BRI %=0. 7 FEHIAR %=0. 6 = 1LATHHR%=0. 6
SV H KRR *=0. 6 1THMRHAJE *=0. 6 H5 )[BT FRAJR %=0. 6 A THAERE *=0. 5
UV E RIBXIRIR %=0. 5 AEH FRRE=0.5
LB RIAT % =2. 2
FEEM N4 H k=1 3 (LAUCAHEAERT k=1. 3 ELR OWIT R k=1. 3 |LBALTHEARRT %=1, 2
WA ASRET k=1 2 AR E k=1. 2 [LFUCARER T > FEE *=1. 1 1LFAARAT*=1. 1
FRFTTARE=1. 0 F2EMTE B4t k=1. 0 FEIRT/AKM *=0.9 B FERT KR N#=0.9 KATHAH=0.7
B R0 7 PRI k=0, 7 B T EE=0. 6 FANTE L ERAE %=0. 5
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

RAR.

g2 1% i
(LT

EHR
WA,

1

1

\V}

& LT BRI R SRR k=1 8

BT EERTASR k=1, 1 Bz NETIUSR k=1, 0 BHAEEmRIAF*=1. 0 VR EMEET %=1.0
FIETTERRAT %=0. 9 & | LITHRARAT %=0. 8 ) IITiA>CDARRT=0. 8 Iz BTIAINEHAT % =0. 8

R [THASHT % =0. 7 FRE) [T 1] b sk =0. 7 A | [FTfE0ET sk =0. 7 FEARMT_ERAERT % =0. 7

VA TTVRERRT % =0. 7 )| [FINF-REk=0. 6 FEIRFEEHT %=0.6 T 2 #kEHT %=0. 5
HIHTRET % =0. 5 TR =0, 5 AR R, %=0. 5

TR il % =0. 6

BORALR A k=1, 1 BURURSEXKFBL k=1, 1 /NEi/V BT =0, 9 HATVLHIXZAR T *=0.9

T HXKRTFI=0. 8 B EURSLX T FEHEHT %=0. 8 HET5JIIKELR *=0. 7 FHgri H [AF0H *=0. 7
HUR A KA % =0. 6 HURURIBIX S Bk =0. 6 FATH IO U4 3k =0. 6 HAFIH T4 %=0. 6
BT XEART % =0. 5 H ¥ r7#H8H % =0. 5

FRIEHALIX B AT % =1. 4 BHEFEX SN Ex=1. 2 FTRS %=1 2 B)IIFHE - B *=1.2
EhKILFRT=1. | SEEAX =V %=1.0 )IIF=HIXE | %=0.9 3 T 7 I5=0. 8

JIIEF X IMZIT % =0. 6 JIIEFRA X T 1&ESF *=0. 6 FEHEE=0.5

KR %=1. 2 V) IITHFFAT k=1. 0 AHEFHAET *=1. 0 /NRETIRAT=1. 0 FEHFTHHUH *=1. 0
FERGTTAEIR % =1. 0 HKTiE F4%=1.0 EILUTH/VEIT{EE=0.9 LriRTRHE %=0.9
SRS %=0. 9 & LTHHHMAT %=0. 7 FLHAK=0.6 SLILRTHEIE=0. 6 BIAKTHRM=0.5
AIRTTEE=1. 4 SRS TEERT=1. 2 AERRTFHE=1. 2 BRUNTHIERRT %=1. 1 FEITIET=1. 1
SIRFIVAE%=0. 9 LRHAFFHHET=0. 6

EHTEE=0.6

A k=1, 3 IR RERPA AT *=1. 3 BLiEkk=1.2 Mo R %=1.2

FRAE) MRt k=1 1 bR = BET=1. 1 I RHITET k=1, 1 AR R RES * =1. 0
FEOEFTRER *=0. 9 FEETZE *=0. 9 FFIEKXTRAT=0. 9 ML *%=0. 8 £&&HmH#HE=0.8
BRI =0, 7 BEARTHART %=0. 7 HHELATXEh4=0. 7 & HTEH*%=0.7

FERPFES T 7 8=0. 7 FEOEFIY BT %=0. 7 TS *=0. 6 HHIANRHHHETH*%=0.6
PERFERTFAZE % =0. 5

A HBEEXEE *=1. 2 FIRTERSEMATE Lx=1. 1 LTEARAKX—F*x=1. 1 BH/IMET*=1.1
£t ALK k=1, 0 4 ERAX ST k=1. 0 4 EFEXE AR *=1.0 HERERET*=1.0
HRETEA k=1. 0 TREFT 2 *=1. 0 L& HEAERESINSTE*,=0.9 FLH5AE*=0.9

TS S U Z4FET % =0, 9 A& BTRERX B FIlT=0. 8 4 i BEHEXEEANT % =0. 8

LA BSFILX RS ERE k=0 8 & H AT/ NKANT=0. 8 EITHTAEITANT =0. 8 J&/8 PG HATL BHTIERE %=0. 8
B FEMHEH T %=0. 8 FILTTAE=0. 7 FIRTIETm BAAEE %=0. 7 BARFE 1L *=0.7
EHTREREF*%=0.7 L4 HEHEZR*=0. 7 BEAFHEIERON *=0. 7 4 & BEH XA *=0.6
S TTHERT % =0. 6 ZZRAEILET %=0. 6 JEEMTZHY 1 %=0. 6 4 B4 XA HURET %=0. 5
BAETHEIL=0.5 miEtiFEET *=0. 5 HEAE{IET=0.5

EARTIRET=0. 8

36° 48.7 N 140° 32.4' E 8km M: 4.5
RESMT PR %=2. 8
WO X THERIT % =2. 4 FARMTBER ®=2. 1 W) I HEefi*=1. 6 HFT#REEET *=1.5
ERTHZR *=1. 4 FE)IAINE *=1.4 WhE /=1 4 BITHE k=1 3 AR REE *=1.3
MEEBTHRA TR EE=1. 2 7)IBTE) %=1, 2 FRATEEk=1.2 WX HiEHEA k=1. 2 JRITAT&NIHE=1. 1
AT ) =1, 1 ERTTERAN=L 1 A TR k=1, 1 HREERTIL =1 1 JRIEFFHRIE *=1.0
/NEFRTHGE k=1, 0 ARATIH % =1. 0 BRI E % =1. 0 f&&/AEAT FALE R AHUR *=1. 0
FEESTI A =0, 9 HIAITIHHERT %=0. 9 @5 AEHT FAEE A %=0. 9 ERLTEIH=0.9
WX T =FET=0. 9 Vb X FSEI Y % =0. 9 HASTAHERT % =0. 9 A THEHRET %=0. 8
R AR % =0. 8 JIIPATT)1N=0. 8 BBILIFTHARANT =0. 8 HEMTHE %=0. 8 )1 [F+ 7R B % =0. 8
INEFET/NEFHTET 5 =0. 8 FIATTRANG [BT=0. 8 258 T/ \iE(LIk=0. 8 JIRETTLE M %=0. 7
JUPAS ) NN % =0. 7 BRILIATBARL %=0. 7 ZHE) | I EHESAT %=0. 7 AETH A& %=0. 7
TARATISE %=0. 7 AETAE %=0.6 227/ \EET %=0. 6 Kk FrAA%=0. 6
FREEATFHR %=0. 6 f@HFHETRIAT *=0. 6 {&FOHETEILAT %=0. 6 BEMESES *=0.5
KEMF/INE=0.5 “AMF&E%=0.5 BETLENIT%=0.5 KAERTE £ %=0.5
WA ESE » %=0.5
WA AR k=2, 7 EkiiZ2 )1 %=2. 5
H SEHB /SR k=2, 3 F SERT-FERTACHR % =2. 3 ALZRUETHRFHT % =2. 3 HHEK &I HT %=2.0
FFKTAET %=1.9 HILH&ZFT*=1. 8 V=B mirgtiss x=1. 7 Hhe e i k=1. 7
HRERATEAIT k=1. 6 O7=bLARD A *=1. 6 SR TRE*=1. 6 RKFHTHIH *=1.6
AR HTETHET %=1, 6 FiEARETILIT*=1.6 HHHEA=1.6 SRHAER*=1.5
WK HETITET=1 5 EEREt /=15 SMfaH*=1.5
SRR k=1, 4 IRETTHEE % =1. 4 AT HPERT % =1. 3 IRERTAFE*=1.3 /EEH EER%=1.3
AR THTRHET % =1. 2 BRETIGE k=1. 2 > [LH/NEk=1. 2 FRATHA T *=1. 2 KFH&HT=1.2
FHERETHE O k=1. 1 /EERVMIR=1. 1 /INEETRA =1 1 HHTRER %=1 1 HEHMHEx=11
WEHN D S EHH*=1. 1 FHENEHPEE=] 1 SRiKEEIRGIT *=1. 1 EEXEmEE*=1.1
OUTHREBR *=1. 0 D [ LHRFZEFE *=1. 0 FKIRFEIETI=1. 0 5[ Tk *=1.0
SREEBTRAN L % =1. 0 2>d" A% D SHIARFIH *=1. 0 BT *=1. 0 HEHRE=1. 0
EFiRE *=1. 0 ARTTEE *=0. 9 4ATHRFET %=0. 9 ZKHMT/ME*=0.9 THHHET *=0.8
REEBTHIEET % =0. 8 #EHTHR_E%=0.8 IKHHIL *=0. 8 FEELiyI IR %=0. 8 HPEMHAE=0.8
R HEME % =0. 7 &) [THEEE®=0. 7 [T RATH gL %=0. 7 SEAEAT*=0. 7 AT/ \ 4 *=0.6
AT %=0. 6 $RATERM=0. 6 KMEEIETE T *=0. 6 FEHFIZE*=0.6 FAEHT/MEM*=0.6
IR AT =0, 5 $RHTHER %=0.5
SEATIRE k=1, 2 AT RHRERT *=0. 8 KyAIJFHTHRT *=0. 7 AHETTAME*=0.7 [L7HTEAR *=0.6
EIRRT /N % =0. 6 1A BT E3%=0. 6
KEEHEEE*=1. 3 IRERTIFk=1. | FEETAGRET=1. 1 ZERTHEE*=1.1
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HE | B | EHs fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
HyemthéRamT k=1. 0 FZERILTTR=1. 0 FEFEHHEAT*=0.9 T AFTHiE *=0.9
FEABIE) || BTEBEE % =0. 9 HHAILE) [HT/N1]5k=0. 9 FEARTEA %=0. 8 HFATIEAT=0. 7
A YETATHART %=0. 7 KAEHEPIMAT=0. 6 FEETHS=HT %=0. 6 ERFHTHET%=0.5
BB IR 1 BHETHARET %=0. 6 7%)IITHARWHET*=0.5
HEE 1 EETAR % =1. 0 FHE AR %=0. 8 FHHHEM%=0.6 I\ 7o EEMXAI*=0.5
FIEE 1 BPHETMERE %=0. 8 BPHTTHRERRI *=0. 7 AT EAT=0. 6 FHT{—E %=0.5
26 | 6 02 43 | VHEARLTE 27° 17.7 N 128° 32.7 E 39km M: 3.4
FER R 1 S ETHERIE=1. 0 G3aMRTAEAE %=0. 7
27 | 6 10 47 | REARIRREAHS 32° 46.7 N 130° 44.9° E 10km M: 3.2
REARIR 2 REARHRR AT k=2, 2 IWIETARIL=1. 7 REARRXIE HF *=1. 7 BEATIREH=1.6
1 FIRATEENT k=1. 4 FGHRTALRE *=1. 3 FZEAT LB %=1.3 3HmiiEE x=1. 3 AEFEE*=1.3
KEERTH K % =1. 2 BEFIME*=1. | FRATERT=1. 1 EATHFRKET %=1. 0 BEAFXIRFHET *=1.0
FEAAL HEAHET sk =1. 0 A& TS %=0. 9 AEAR X EAHT %=0.9 FI/KETYTH %*=0. 9
FIRTTRAUKET % =0. 8 HASITIEINN % =0. 8 EHETALE%=0. 7 FLATH/NERT=0. 6 [LFEFTREIAT *=0. 6
BT NG o 7 —%=0. 6 AEAEBHTIES*=0.5
28 | 6 16 40 | ‘AFRh 39° 14.6° N 142° 29.1° E 28km M: 4.2
HFR 1 —BITHEEARAT %=0. 9 BXMMITH | %=0. 7 —RAMTT/EEHT *=0. 6 {EMEITHEE N *=0.6 /i HIE*=0.5
ILIFERTRIR %=0. 5
B 1 FE=RERTEEY11=0. 6
29 | 7 05 47 | ‘BRI 38° 20.0° N 141° 53.5° E 63km M: 3.9
HFR 2 —BAMTERT k=1. 7 —BAMERRAT %=1. 5 (FHEATHEK*=1.5
1 —FARTERLMT sk=1. 4 —BAmTasiRRT sk=1. 3 JOMEETT IHRIERT=1. 1 —RArTAERIET=0. 9
—RETTERET % =0. 9 BLNITHAI[X %=0. 8 BLMIFHTRTRX *=0. 7 —RE)IIFHT *=0. 6
BN THRAIR X % =0. 5 FANNETHIZ) I [IT=0. 5
B 2 )BT &)1 ik =1. 6 JRASETHHTIE=1. 5
1 FURTENI *=1. 4 FETIPAERT %=1. 4 LECTHEA *=1. 3 HEAETIERT *=1. 3 FRETTREA *=1.3
AT ARAERER *=1. 2 BKTHBFINT k=1, 2 BKTHAEEET k=1, 1 B KHEILAT %=1. 1
B =R =1, 1 KIS k=1. 1 EEAEmk k=1 1 IIEEMERE *=1. 1
FETACERT %=1, 1 B HEET=1 1 ERHEEAK*=1 1 BKTEET *=1. 1 HFRET/NFx=1.1
R AT k=1, 0 SATEHIRE k=1, 0 TEJRHTHAIGE < =1. 0 KEF KT k=1. 0 KILTBHTH) % =0. 9
EIFTASEE=0. O FATHIRAT=0. 9 BRI GIRAE %=0. 9 EHkZEBEMTALH % =0. 9 KR &)1 KI=0. 9
RIGTAAIL %=0. 9 B AT HET %=0. 9 KIGTH )| = HET=0. 7 BKATHKILET %=0. 7
RUVBTREZRMT % =0. 7 BKTTENT *=0. 7 FAGRT =0, 7 REHTH) k=0, 7 T )1 1ALHT % =0. 6
Tk |1k =0. 6 B IFFETR) I % =0. 6 F&HRTAHI*%=0. 6 FLFRHEER *=0.6 KILBHFRE=0.5
JEERTF H *=0. 5
30 | 7 1121 | HFRAREEGH 40° 31.3° N 141° 37.4 E 112km M: 3.4
HARR 1 B ERTE(AKR=1. 4 \FHNAL*=0.9 /\FTHEET=0. 9 HFEFIEHT K % =0. 7
31 |7 1243 | BEFEM 40° 10.4° N 142° 02.3° E 15km M: 3.4
HARE 1 P& ERTIEA%=1. 0
AHFR 1 BFHEAEFH %=1.2
32 | 7 15 38 | AvHEEHSH 43° 35.77 N 147° 40.7 E 9km M: 4.3
AbiEE 1 RENEAR*=1. 0 IRETHFERLIE*=0.6
33 [ 7 17 50 | REARIZREAMT 32° 35.4 N 130° 44.4’ E 8km M: 2.9
REARIR 2 FEHETINIRT % =1. 7 FHETTEEFNT k=1. 7
1 FPERTEN k=1. 4 REAREEMTES *=1. 1 REARSERNTKE *=1. 0 JKJIETEH*=1.0 HKJIBTEF k=10
JRTTEREGHET % =0. 9 FHRAIAMERT=0. 8 (LFRET B2 %=0.8 AEATERFH=0.8 /\ATRIFT*=0.7
TEHASETAER % =0. 6 FHRTTRENKET %=0. 6 F+THHTINEEET=0. 5
34 | 7 18 36 | IRIRFREHMS 36° 22.2° N 137° 13.4" E Tkm M: 2.7
gt BRI 1 FREMFTATAET )| k=1, 3 FEERUATHRET BRET % =0. 7 FEBUT 7)1 [BTk=0. 5 &L _HERTAE % =0. 5
FRERT =) BT % =0. 5 FRBHrTHRAETE=0. 5
35 | 7 22 04 | REARIRREARMS 32° 35.4° N 130° 44.2° E 8km M: 3.1
JZN 2 FEBTEN %=2. 0 FHHTEEFNT % =1.9 T/ VBT %=1.7 REAREERTKE *=1.6
ILERRT TR *=1. 6 REASEHEITEY *=1.5
1 JRTTHBET % =1. 2 JURTRIZAT % =1. 2 FHamEiT=1. 2 SaETEN k=1, 1 JUYRTRAT=1. 0
FRTTREUKET %=1, 0 JK)IET Stk =1. 0 FArTHYMERT=0. 9 JKJIBTEJF *=0.9 J\fXATRAHT *=0. 6
REATEXAEH=0.5
36 | 8 04 24 | REHERFH 43° 06.2° N 145° 34.7 E 49km M: 3.4
e 1 HREMEATR =1 1 EHETELA *=1.0
37 | 8 0759 | f&EERI 37° 11.8° N 141° 26.6° E 28km M: 3.8
e 1 BRI TTHT AT % =0. 8
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
38 | 8 12 44 | EIEBITHE 24° 19.0° N 122° 24.6° E 69km M: 4.6
TR 1 GIRERT&S *=1. 2 5IRERTAEE=0.8 5-ANERTLH=0. 6
39 | 9 0421 | Hrang 32° 09.0° N 131° 40.8’ E 44km M: 3.5
Bl I 1 PEERHT BODE k=1, 3 ‘EIREEERTRIE % =0. 9 EIRZEHRET IS k=0, 8 PEERHHEERERT *%=0. 6
INHRTTEL=0. 6 FH)1ETASET k=0 5 HEEEFHAAITEBNAR *=0. 5
40 (10 00 23 | REARIEFAEEHIS 32° 59.1° N 131° 05.9° E 11km M: 2.6
JZN 1 FERATERFHAA=1. 0
41 (10 04 57 | UEEFRERH 36° 14.7 N 137° 31.4° E 3km M: 1.4
gt B I 1 EILT BB R R A =1. 1
42 (10 07 54 | HNE 31° 45.0° N 131° 30.6’ E 44km M: 2.9
iR 1 EIETT TR EAE *=0. 9
43 |10 11 45 | ZRBUIRAGES 36° 48.1° N 140° 35.2° E 6km M: 3.5
RIS 2 WHEKET KT %=1, 6
1 ASEHiBIINGRE % =0. 8 ALKILTHREET % =0. 6 OV= b2 THEIMES %=0. 6 TR 4£=0.6
44 10 12 08 | TEERF I 35° 30.0° N 140° 27.0° E 34km M: 2.5
TIER 1 KAEmRAEER=1.0
45 |10 19 42 | HHRUE 32° 49.5° N 130° 34.77 E 3km M: 2.4
REARI 1 EATRKIT*=1.4
46 (10 21 51 | FEERBAHE 23° 57.9° N 123° 35.3° E 33km M: 4.0
THERIR: 1 PrERTHRE=0. 7
47 |10 22 23 | AR 39° 58.3° N 142° 24.7 E 38km M: 3.8
B 1 B ERT5E(L *=0.6
HFR 1 EHTHEE*=0.8
48 |11 01 41 | =4Byh 38° 51.8" N 142° 02.1" E 46km M: 3.2
AFE 1 —BITTFET % =0. 9 —BITTEEARMT % =0. 7 KARETTIE/IHT=0. 6
BRI 1 KNVATH#ED L =0, 6
49 |11 0539 | $3FKkE 34 02.6 N 135° 05.5° E 9km M: 3.8
e L = 3 BHERTHA *=3.0
2 TR HTA *=2. 3 FHRETE % =1.8 HHETEE=1. 7 ¥ERT FEk=1.6 FIFkLHEITEZE *=1.6
HHETEITk=1.6 A H)IB] FEEFx=1.5
1 HEJIAT A k=1, 4 fEEATRE=1. 3 FoSETFM] i *=1. 1 A )T *=0. 8
R —F T =0. 6 HIHTHIRETTEE=0. 6
50 [11 23 56 | #MEEHS 43° 57.6° N 144° 59.6" E 5km M: 2.7
JeiEE 1 RIERTY h el k=11
51 |12 01 52 | #&ERH 37° 00.6° N 141° 19.2° E 49km M: 4.1
fEER 2 HEATTREEET %=1. 9
1 PR EJNPNFE & =1. 4 (RITATEMAE=1. 4 F)IF N k=1, 2 EERT RT3k =1. 2
1B RREFRT TALE RAHUE k=1, 2 WX T =FlT=1. | EATHTFZERT %=0. 9 MZERTILH %=0. 9
JUPSAT BN/ INLUSE =0, 9 FATTERIKET *x=0. 7 ERILATHIFEHT =0. 7 HEATHHLE [KT=0. 6
BT T ] >k =0. 6 ‘&5 RABTAS % =0. 6 25851 1H7 )\ &L k=0. 5 Kk ThaAk=0. 5 E{AHEPN=0. 5
B NETE) ] 5=0. 5
PRI 1 ASEHBI NGRS % =0. 7 ACIRIRTHBEEET %=0. 7 SR A %=0. 6 FHHEEREHILI *=0.6
R E T b/N%=0. 6 HSLH--FEBTAE *%=0.5
52 [12 02 33 | FKHEEM 40° 00.8" N 139° 31.2° E 10km M: 3.7
K H 1 BEETIRI%=0. 8 BEEMHEEF=0. 7 BREEMTARMIF *=0. 7 FKET/ IFEEHAR *=0. 7
FJNETIL) 7 %=0. 5
53 |12 11 13 | DUEyH 33 21.9° N 134° 53.8’ E 39%km M: 3.6
FrEp L 1 &= mHTEskk=0. 6
[yt 1 FPEERTA R *=0.6
54 |12 12 47 | HFRRIREILE 39° 45.4° N 141° 50.1° E 58km M: 4.0
HAE 2 [ ERTIE(A%=1.8
1 HAREEEETS k=1, 0 J\FHEEH*=0.9 JUFHINAL*=0.9 J\FTERT=0. 6
ATFR 2 EHFEE k=2, 0 IEIFHTHE N *=1. 8 E&THE *=1. 6 HFEAEH*=1.5 BEIFHFHBELFME=1.5
1 EAIF k=1 4 AZEH) IRET=1. 4 BERATIE) | k=1. 4 B iii&n «=1. 3 AZEMBRIR=1. 2

B AS =1. 1 EFATE ST k=1 1 —BIM=MRAT k=1 1 [LWEETRR *=1. 0 TR *=1.0
ZATHPERT*=1. 0 FRATER %=0. 9 HFFEEFITHET=0. 9 —BImTRNT *=0. 9 & HEM=0.9
FRERTIEN 08 %=0. 8 J\IE AT HEE*=0. 8 RINMETEIRNE %=0. 8 fEEMHIGEREZHT*=0.8

- 72 -




SRR 29 4E 12 H MR - KILA R (BFSSHR)

BRI ftiy R B HirE
&Moo EE GEEE
EFETHE K k=0, 8 AZEHTRET %=0. 8 & TEEFHTREF %=0. 8 ECKATEEK %=0. 7
FKARPETTAARERT=0. 7 LI FHET/\IEHT=0. 7 FEMTEEITAR=0. 7 BT AN %=0. 7 & &HiX5R %=0. 7
KASIETIE) | IRT=0. 6 REMIMHTILTERT=0. 6 BEMT&E %=0. 6 J&RETA)I%=0. 6 BTk, #=0. 5
b EFHIERT=0. 5 JLFAMFHEN %=0. 5 —BIFAHRT=0. 5 BHHEIR=0. 5 {E&HRERT=0. 5
&R AT %=0. 5
BRI 1 KNLVATHRESRAT %=0. 6
REAR ILREA H 5 32° 54.3° N 130° 34.9° E 10km M: 2.7
REARIR 1 E4ATHE*=1. 1 EATNAIT*=1.0 EATHESET *=0.9
R 34° 25.5° N 135° 52.6’ E 10km M: 2.9
REE 2 HET L %=1.6
1 EBETER SR k=1 4 FPERTRTIEaEM *=1. 2 BOFHIHME=1. | FPeris mEdt+=0. 8
REBARINI%=0. 8
BRI 38° 11.77 N 141° 47.1 E 54km M: 4.0
ER 2 FETHAERT x=1.8 %I04 %=1. 6
1 JROETHERTEE=1. 4 &b |1 k=1. | KRIBTRESE %*=0.9 EiREERTLR %=0.9
BAKTHHTFNET % =0. 8 ‘B35 |IBHTE) 1| % =0. 8 & AARERT %=0. 8 FIAEHIHRA%=0.8
HANETT/NEF % =0. 8 BERETIZEE=0. 7 KULVATIHEASE %=0. 7 LB R %=0. 7 A& HAHEA *=0. 6
BT HEET=0. 6 AL ERT %=0. 6 #ABHTEN=0. 6 AETTRAT=0. 5 FETRIAM %=0. 5
SEBTIRE%=0. 5 BEIFH&R%k=0.5 L/ IEHTHE 1k =0. 5
ATFR 1 —FITREEMAT %=0. 8 —RATAERNT %=0.8 —BIrTTJEMT %=0. 8 —EIrifERAT %=0. 7
— BT LT =0 5
AT IR NRERTE 39° 03.9° N 140° 51.2° E Tkm M: 3.0
HFR 1 BUNHTARIIX %=0. 5
BRI 1 ZEFEMZEE=0. 8
1 2 B Bl 29° 35.3° N 129° 42.8° E 14km M: 3.0
VR 1 FERETBAIGSCHEE %=0.9 IR TEAELE%=0.9
REAR L REA HIS 32° 42.0° N 130° 35.1° E 13km M: 2.4
REARIR 1 REATVEXFEA=0.6
AER BTG 28° 29.3° N 129° 03.0° E 62km M: 3.8
BRI 2 WEEAETE i R=1. 6
1 WEENETANGT 2R S %=0. 8
REARIRREAHF 32° 23.0° N 130° 37.4° E 6km M: 2.0
REAIR 1 J\RSRAET =0, 5
FRIRIRRER 36° 02.2° N 139° 51.6° E 60km M: 3.4
PRI 1 HHE4=0.6 > IXH/NE*=0.5 233425 b EEH*=0.5 /NEEF/NI*=0.5
K THPNIEHRT %=0. 5
WA 1 = THIARERT=0. 7
BEBIR 1 MAETTCIEET %=0. 5
BER 1 SMZEATRFIR *=0. 6
BRI 38° 55.0° N 141° 55.9° E 51km M: 3.8
AFE 1 RARIETTFEBT=1. 4 —BIHT=MRAT *k=1. 4 —BIHFRET =1. 1 BEaiE M s HET %=1.0
—BATTERIRAT =0, 8 LA TTHHERT *=0. 7 KARETTRANERT=0. 7 fEETTRGANT=0. 6 L&A HEMT=0. 6
FARTETTRRAT % =0. 5 FEFTTESFIT *=0. 5 —BArTABAT=0. 5
BRI 1 KAWETFRE=1. 1 KABTREZET *=1. 1 KAVETHHEEH k=0, 9 B KT HFIET 5% =0. 9
= FERT ) 11=0. 9 RALATHASE L % =0. 8
THERRFE 35° 11.0° N 139° 50.9° E 96km M: 4.4
PRI 2 EFEmiHEF x=1. 7 WA fEH=1.5
1 SR TARsk=1. 2 FEmior i k=1. 1 HlmifA4=1. 0 BFri=Fm *=0. 9 FIIRETA)I=0. 7
AlErARRE=0. 7
BER 2 XUWEEKREXKRBR x=1.7 EANHE =17 ZFENEH*=1.7 JI|OHPEARLYE *=1. 6
EARETAER %=1, 6 SUWW-ERKTE*=1.5
1 )IAHHAK=1. 4 FAEHAFEDHH%=1.4 SUW-EEHRANk=1. 4 J\#HiPdek=1.3
SNV EFEXBIFT % =1. 3 ST AR %=1.3 XV \/=F RIBXKIRRF k=1. 1 FIyEriAR *=1. 1
BERAEEE k=11 SW-FIKER*=1.1 =hifex=1.0 FET_FH%*=1.0
SV EFREFEE *=1.0 S\ = EHXED=0.9 AT FRRE=0.9 EFHE*=0.8
RETHLEX=0.8 FMTHTEEF %=0.8 S\ FEREEAF*=0.8 HZEIFIHE *=0. 8
FHERHAIR % =0. 8 FIBHART %=0.8 JI|OH ="V f1%=0.7 EAFPZM *%=0.7 AEATKE*=0.7
BRI % =0. 7 FEETEF AL %=0. 6 S\ 7= ERUXIES % =0. 6 HiE = FHHTERA R *%=0.6
BRI - 45 % =0. 6 B EEEETAE*=0.6 5 UAEFHER *%=0.6 )| BT T/\>VHkx=0.5
AMZETESTE %=0. 5 FRFTANT %=0.5 ABHTEH*%=0.5 ABATEE *=0.5
THER 2 ARFENE R *=2.4 FERTER*=2. 2 EFITER *=2. 1 W/ x=2. 1

FHERAEETE *=2. 0 fEIUTHREAE=2. 0 HiFHiffilA*k=1.9 FEERT EEiTELEk=1.9
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

66

67

68

15 12 41

15 16 04

15 17 09

FOER

PRI R

B IR

AU,
G R
REFR

2

—

REAUREA TS

TR AT
R
IR

T Enlife
RV B R

1

1
1

2

FEILTAAES %=1.8 —BEIT—E=1.8 KLERIKLE *=1.7 MERT T A *=1. 7 BRTHEL=1.7
VT A HTIET RS % =1. 6 PR ERETE A k=1. 6 JHBEEFIE*=1. 6 TIEDRXEET*=1.6
FEMTAE k=1. 6 TBJIIH/\=1.6 BERETF#lx=1.6 \EAT/\f*=1.5 FIEPRXFRi=1.5
W AHEREG *=1.5

HETHE A *=1.4 BAFAx=1. 4 TELRIXIEET *=1. 4 TEEREXOUE=1.4
Fariak=1. 4 HREMHESFEPRk=1. 4 EIFTRRRR=1. 4 BRHTEHE *=1.4 B TR *=1.4
FEEANES k=1. 3 HETHHUER *=1. 3 KEEHAMA=1.3 AFHTRI*=1.3

THEF R X THEREAT % =1. 3 FERTHT AR *=1. 3 WAk *=1. 3 EFITRA *=1.2
ILRTIRS k=1. 2 fh TSR T % =1. 2 JILTERE *=1. 2 BHEeTHITE=1.2 AHME*=1.2
TEEFXIBDLET k=1. 2 FIEMATAT *=1. 1 [LFRAHEA *=1. 1 \TAHAFIEEH *=1. 1
THZEH B OH=1. 1 L R=1. | JLHUEITH B x=1. 1 TEEEX/MEH *=1.1

W THRHEE k=1 1 MMETHIRET %=1. 1 BFHmH#EEE *=1. 1 TBJI[FPNH=1. 0 TIERMEBXEERT *=1.0
FARET R A=1. 0 ML H=1. 0 TEERRXMERER *=1.0 TEEATHMEMRTFT %=1.0
BEETHEE *=1. 0 S STHHE 4 %=0.9 BB =0, 9 BEEALL*=0.9 HEHTHER %=0.9
IR E £ R 5=0.8 [IETHHER = %=0.8

TR TREARATAT=1. 8 FAALRMPA +=1. 8 HEHBREEIL *=1. 7 HFUE ZXIHHRE *=1. 6
Eor=FiAZ% x=1. 6 FETRIIXHRA *=1.5 FEBRAKRE *=1.5 FEREGHTHZ#Ex=1.5
FRHEXIER=1. 4 BOILXEE 7 k=1, 4 BB RO L% =1. 4 BRI IIXHH=1. 4
BRURSKH k=1, 3 BRI KPR =1, 3 B RHERAPIE *=1. 3 HIRERESE *=1.2
HRUEARXAL A %=1, 2 BUHAAR =8 R %=1, 2 FrHREXPRET k=1, 1 FROKHXLEE) | *=1.1
B AR A *=1. 1 BERH AR k=1, 1 BEREARRART k=1. 1 FRLE) | [XHE *=1. 1
PEHAUHT T k=1, | —JEMEAR %=1. 0 FAAMTIE- > U4 Fk=1.0 ATHTEA *=1.0
HEFH#HEA sk =1. 0 BALHEFXAE % =1. 0 BAUESL K HRAIT k=1. 0 FATHIXAbS) [ *=1. 0
AR X TFEFENT %=0. 9 FAERRZEH=0. 9 BAUSAIK AR %=0. 9 T RHXE LR *=0.9
AR B BT 5=0. 9 BATHAAXPET %=0. 9 BATHRXEE S X %=0. 9 /NEFHTHAET %=0. 9
AR A4 *=0.9 BEAIERHkH:%=0. 9 FEHiEX %S *=0.9 B XE AR %=0.8
INEFHEZ P %=0. 8 HALHEXAR T *=0. 8 B AR EHF *=0. 8 B ARIEXHHE*=0.8
EnFHFA=0. 8 FERKEBITEAM=0. 8 FAHNGE/AR *=0. 8 HAKMAXKARI*=0.7
HURUSCRIX R % =0. 7 SRITTHARAHRT %=0. 7 BRI HRIXENE=0. 7 AT HRXT & %=0. 7
BT REAT % =0. 7 BAUTHXAF %=0. 7 B JX AAEHET %=0. 7 HRFHizEaT *=0.7
HRUR X % =0. 6 B RITE H *=0. 6 REAIKFHER=0. 6 BEILF) | XEEE *=0. 6
WA BRI k=0, 6 HEHEXIEHE=0. 6 WBETTHTET%=0.6 FmXEAET %=0.5
ORI B BN % =0. 5 BRI AL k=0, 5 BFIHKAL) | %=0. 5 #HEEEF1FE)I1=0. 5

ZREFTHEE=2. 3 GAIFAT =2, 1 FRATEA % =2. 0 ZEFIER *=1. 9 BRRMHTE *=1.7
BERTRE k=1. 7 JERATPET %=1. 7 35| [BTA M *=1. 7 JIIFFHER/IMAAT %=1. 6 “EETHE %=1.6
VIR B %=1, 6 KA B AT k=1. 6 HHATHZSTE k=1. 5 HEIRGFEKFRAT %=1. 5
FEARFRX Tk =1. 5

RERAFX (LFRT=1. 4 BERET 7 RX S HIT =1, 4 SEEFFXENFx=1. 4 &) EXE T %=1. 4
B T BT >k =1. 4 )G R MZERRT=1. 4 VEEA RS *=1. 4 FEREDRX k=14
FEIPRZS) XS k=1, 3 =JHsRILET % =1. 3 JERIREY % =1. 3 /NEERTIE *=1. 3
KAEBTRA A28 % =1. 3 [LALET LA % =1. 3 BEZEEM YO E=1. 2 FRRTEIHET % =1. 2 KBET A T *=1.2
FEEARTIREA sk =1. 2 #RZS) (| RHET A -k =1. 2 EEERTE sk=1. 2 FERF rR o OKIRH4 %=1. 2
FREPERE X AU G k=1, | #REX A+ B AT k=1 | BERAHE R *=1. 1
BERERE AN K=1. 1 357 G 7 =1, 0 FEmEE *=1. 0 HERSIRX SRR *=1. 0
FEIRFRRAEAS k=1, 0 RRULRHXIB/E *=1. 0 JIIFERXERIE*=1. 0 JINFERTXE)I[*=1.0
FRRTIAREE *=1. 0 /NAEJRHIAE=0. 9 BRULEX A fg BT % =0. 9 HEIAEX) || HAERT %=0. 9
RIS R IVE 748 =0, 9 BYEETIRART %=0. 9 s RIXAILET %=0. 9 MR RXPEE %=0.9
FFNT T EBE % =0. 8 JIIRF) I X 8 % =0. 8 BRRKMTAER *=0. 8 JFHERINT % =0. 8

A THEENT % =0. 7 FBBLEREX ALK %=0. 5

KATEAT) *=1.9 &L HETfE=1. 6 (LHiRTILF *=1.5

RN FTRSTERTIGE *=1. 4 B OWETREk=1. 3 T L& %=1.2 EBFEH&r*=1.2
ILBLH/ VRS k=1, 1 KATRA=1. 1 EEAES =1, 1 (LEUAFRERET %=1. 0
BEEMETTHER*=1.0 FEREA_EEF=0.9 FEFREARL *=0.9 FEAERT/NE %=0.9

LB TR % =0. 8 FEMIATHEIL_ERYNES =0, 8 FRMNFTARFNETAIEESS *=0. 8 & 1Rl O {HMTR% L % =0. 8
FHE AT FHE % =0. 8 BRRFRTHBENT k=0. 8 By FERT KB V=0 7 HMRHT/\{RBTRE % =0. 7

M T %=0. 7 B LEEH_EEH *%=0. 7 HKHiHF BEITEAR%=0. 6 M HHEILTHRE=0.5
HHAEITRRA®=2.0 (FEHTHFRES T 7 R=1.8 BWETIR*=1.7

BN % =1. 2 FEOEHEM*=1.2 2yETE=1 1 FEHAFE=1 1 ELmAk*=1.0
FRETHR %=1, 0 BT RET%=0. 9 EEEH=RET=0.9 =BHEAN=0.7

HFHTIEF=0.5

ZHRHZEH %=0. 6

VA TidiA %=0. 9 EEFRIHANE / 1 %=0. 9 ZFEFHEHLARE % =0. 8 F=/AFERT4H *=0. 8

PEATH T/NEYI=0. 6 31| AT KGRI %=0. 5

327 29.0° N 130° 37.6" E 9km M: 2.7
JURATRAET %=0. 9 J\FAHTHATIIRET *=0. 5

37° 16.9° N 139° 17.4 E 145km M: 4.1
FEZERT AL 5 =0. 6 JRITHTEIHAE=0. 6 1&S/LEFHT LA RS HUF %=0. 5
SRR A F % =0. 6

30° 10.6" N 130° 52.9° E 14km M: 4.4
FAREFITPE.Z % =2. 3 BASBITE ZHi*=1.8 FflFITH.Z bx=1.7
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R
A B 5

BRI
& oo EE

& HREE s B

Gt # & B

b

69

10

15 18 56

16 02 58

FR AT AT
JtiRE

EFRM»
AT

HKHIR

1

AR FITEP R k=1, 4 FERETITHZ T=1. 3 BETTHEIT=1. 0 #TATRMR3THT*=1. 0
BABHTR 2 *=1. 0 BAGITN=0.7 BABHT 07k RELE1E=0. 6

44° 02.2° N 141° 47.1 E 7km M: 2.3
JINERTEEA =0, 9

39° 4.1 N 142° 05.6° E 52km M: 5.5
FHATEFH %=3. 6 JUIE i HEA*=3. 5 mEFiEHET %=3.5
BT =3, 3 S ATTHRERT %=3. 3 — Pl EETF*=3. 3 RMHTRRIE*=3. 3 HimHE*=3.2
LT AR k=3, 1 YR ATHEAR *=3. 1 SATREIT=3. 1 BETEYI*=3.0 BMT#R*=3.0
J\BESETIA H k=3, 0 HAFERER *=3. 0 {EFHATHEEN *=3. 0 BT IERATFT*=3.0
BN THYTHIX % =3. 0 BRI TTILERT=3. 0 JUE iR % =2. 9 KAETTRARIENT=2. 9 A& IIEFET=2. 9
EEFTE ST k=2, 9 AZEHIAAGR=2. 9 BEH XA *=2.8 A EEITA=2. 8 B HIRRKX *x=2.8
T BT k=2, 8 TERTHFNT % =2. 8 b EATFEEET % =2. 8 M FTBIBNT *=2. 7
SRR TP JUERET % =2. 7 FHEFEF RS k=2, 7 —EArTEEARAT k=2, 7 JE&mHROART=2. 7
BN TZR) Xk =2. 6 [t H e T k=2, 6 BRHTEK k=2, 6 —BIrHTJEHT % =2. 6
1L T \IERT=2. 6 TEETIMARRT %=2. 6 ZFigHESF] *=2. 6 BMIMTRMRX %=2.5 J\IEFEHKE=2.5
SETPEERT RS k=2, 5 4t EHMIERT=2. 5 HEAF HEFE=2. 5 AT TXIE=2. 5 —BfKHAT=2.5
FHSTETTSE) | [MT=2. 5 —BIT 8 LET % =2. 5 =FHT L H AT *=2.5 FRATER %=2.5
DEEFRNIT % =2. 4 FJUFKHPEAN *=2. 4 TEETA O *=2. 4 &/ IFTPER *=2. 4
BN TR K ARSEAT=2. 4 BUNTHAIR AT =2, 4 5 RETHE IR k=2, 3 el fEm=2. 3
KABTETHRERT % =2. 3 " P mif@=2. 3 By myemi«=2. 3 Eiymi)lH *=2. 2 —BIrifERAT % =2. 2
—BETRAEIRET % =2. 2 KEBHT/ N % =2. 2 BEBMTYHEIE 08 % =2. 1 BERET&E %=2.0
EAMPIR EEIAE=2. 0 “F AR k=1. 9 AZEHILFAT %=1 9 PEFTERTIRA)IST*=1.8
—BITATILAT % =1. 7 B TRIR=1. 6 —BIrfi)IIFHT %=1.6
FESRET RN k=1, 4 VERVERT)IR % =1. 4 FERVERTIRPNARH *=1. 4
HARFIEIET =3, 3 B _LATIE(L k=3, 3 FHARFIHIAT Sk =3. 2 FLF T drif=3. 0 J\FiFgihk=2. 9
JURTHIRNIL®=2.9 JUSTTEET=2. 8 R\ HE BT T %=2. 7 BT RIEHE*=2. 5
= TR/ NERET 3k =2. 5
HALAT FALRG % =2. 4 F0\ HHHT BBAAE =2, 4 LFETR /) bk=2. 3 HUBARD TSGR %=2. 2
EFHTA A k=2, 2 EROHIET SR %=2. 2 HF4RFuiET /R E *=2. 1 H-FETHT*=2. 1
AN TR % =2. 0 ZIRTRMT %=2.0 J\F TS T=2. 0 TFOHIRTEF M %=2. 0 FNHT/INE=1. 9
LT =1 9 FAIHETIE _&0T % =1. 8 +FIHETIE+ FNT *=1.8 Lo oM RMITH S *=1.7
FRIERTAR Bk =1. 7 Sb o IRRTEEH % =1. 6 Te-OTFi4al=1. 6 FEIERT=F T %=1.5 FIRATTR*=1.5
BRI T A=, 5 BAVATES 2 R k=1.5
HOER A k=1, 3 HARTERERL 2 Ny ATRTEE=L 2 T IINET % =1. 2 FARTRM *=1. 1
FRRIRTIT PE - sk =1. 1 BRIRTRT KA k=1. 1 KRNTRM *=1. 1 FRARmPYLk=1. 1 FJIATHEE *=1.0
EHFTEE *=1. 0 FJIHFAARRT *=1. 0 ZEHEFSER *=1.0 N7 FFTHF=1. 0 TeOMHHER %=0.9
DINBHIARIE*=0.9 D03 D HIFEHEAT %=0. 9 FATIH /BT %=0. 9 JEPHTHHR *=0. 8
FRAMETRRAN % =0. 8 F&EEF F4HE %=0. 8 DA S iHA%=0. 8 Y IIHifE » BE*=0. 7 #EHETEEME *=0.6
SNMABHIAE=3. 3 KMBTHEEZAT *=2. 9 JRAITHMIE=2. 9 F&ATHAERT %=2.9
EIREERT ARG %=2. 8 KAITBHTHEEA % =2, 7 BEEHTEMI%=2. 6 B KT HKILET%=2. 6
BOKTHENT %=2. 6 F&TTRTAH % =2. 6 BoKiHHET=2. 5 BeKMIECKET %=2. 5 Bk T %=2.5
P =R 1=2. 5
BRI AR % =2. 4 BAAETIRA *=2. 4 BKTEENT % =2. 3 KFid)I|ZHET=2.3
EETNENER *=2. 3 FRTHHEFAS *=2. 3 FFRMEAE % =2. 2 KTl k=2, 2 KIGHERSE *=2.2
NEETER=2. 2 BEIRM 8 %k=2. | BKATHET k=2, 1 SERAEEET=2. 1 KR ) I ERT %=2. 1
SETATIRE =2, 0 &AL ERT % =2. 0 4B % =2. 0 EiEERTIL# «=1. 9 HEAETEAT %=1.9
R HEEA k=1, 9 TEEHTARK k=1.9 EFRETIUES x=1.9 FHET T/ *=1. 9 BKiiaET +=1.8
FIURFRTFIRF % =1. 8 SARET SR *=1. 8 "BEIMERTHHTH *=1. 8 FEF MK +=1.8
B EHE KT *=1. 7 AETIRAT=1. 7 AATAR%=17 KIGTHEH)IKRIE=1. 7 %) 0T k=1. 7
REATRHET % =1. 6 EEETHHE *=1. 6 BKTEILIT *=1. 6 BAAET/NEF*=1.6 F=FRATHE*=1.6
FEHARMN=L 5 EFEAHEIL *=1. 5 KIJFRTHR *=1. 5 IIEHFEXIEW *=1.5 IIHZEH=1.5
KIRETHA) 1 %k=1. 5 BEJFHEIR *%k=1.5
BIOINZERT/ NEF T k=1, 4 EH) | ISRTRT) | sk=1. 4 |LTRTEAEE R =1. 4 RIGrEHIL%=1.3
SAUBTHAEETEE) [N=1. 3 IIEBERXERE *=1. 3 IIEREKME *x=1.3 Lr ETHEEEx=1.3
SNNTBHAEIES *=1. 3 IBFEXFE *=1. 1 {IBEREFXFlR=1. 1 ARG x=1. 1
EINZERT E I k=1, 1 KIGTF=AA %=1 1 IIEKAXILA*=1.0 BAHEA*=1.0
IIEFEXAR=1. 0 FAHEITAE*=0.9 FEA#E)[1k=0. 9 KFITEHE *=0. 9 IIHAFEXIES *=0.9
BATHERRET %=0. 8 S2HRETHT=0. 8
KATEEL*=2.5
FAUTXIFOE =2, 3 BEFTHARME*=2. 1 KAUTHALEEF %=2. 1 KAUFATREFERERET %=2. 0
PR & =1. 9 BEATHCER *=1. 8 FKETIRROFIME *=1. 7 KEETHARMT *=1.7
REETTELPNETER F sk=1. 7 AT RERET sk=1. 7 AT REIT AR %=1. 7 HJIETAL) [ %=1. 6
ALAEHT BRI BB k=1, 6 KAUTHMEF<=1. 5 ALALHTAEERT/ VB E %=1 5
FEFIASHERTRY NES k=1 4 FRRIASHERTRTR %=1, 4 /MR NEI ARk =1. 4 KT SEREAR=1. 4
K ZESRET R k=1, 4 (LALTHAAERT TR T=1. 4 AL PEARRT_ARRP k=1, 4 RAETHE-A *=1.3
Ak ETRAEERT=1. 3 ALAKETHTE B *=1. 3 #FHMEw) TS5 4E=1. 3 (AL ERBMAERNE /% %=1.3
HFIASHE A I % =1. 3 KEETHELPBTHRISPN=1. 3 (LALFPEART L3t k=1, 2 JILBTPEE ISP %=1. 2
TR LCRAR=1. 2 AT RET k=1, 1 AEFAILP A k=1, 1 iR IR %=1 1
FAUTHREES S =1, | =FERTER k=1, | BFIAERTER=1. 1 BRARERTERNE) | *=1. 1
FEAIASH TS B BTVE HE k=1. 1 AEAKEFTRPIR %=1. 0 BRTHEE=1. 0 KU A *=1. 0
AT EARILA=0. 8 AR BT %=0. 8 FRELMTHEES x=0. 8 FKHTILE=0. 8 BT PEENT 4% % =0. 8
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HE | B | EHs ftiy R B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
BARTEAET %=0. 8 HIRKHRHE) 1| =0. 8 BEAGHEAT TP *=0.8 Ty ERETTERE / B=0.7
BRI =0, 7 {ILALTTHIRMIE IR %=0. 7 HFIASHERTRIE %=0. 7 J\BRIEETASE *=0. 7
FEFIAHET R ERT RSN % =0. 7 #ERTHZEMIEEHIPN %=0. 7 (Z2NETHIER %=0. 7 REMHTHESHT %=0. 6
BERRT %=0. 6 HFAHH SRR R %=0. 6
JeiEE 2 AFLIETSRET % =1. 8 FrelTALERT % =1. 7 EWAETHHHERT %=1.7
1 ZERT RS =1, 4 BERTHTAMT k=1. 3 FTOVZHATERNILFAT=1. 2 +RERBIT B A B *=1. 1
FIRERT VG 1 25 sk=1. 1 JH{ATRTEAR=1. 1 JHITRTERA=1. 0 [EERTEEVA=1. 0 JHRIBTEL % =0. 9
HIRTH 4 45=0. 9 HIATH 6 4% =0. 9 FURRERIXTTHT % =0. 8 FTOVZ/H W] = ILAT %=0. 8
Lo OBTRER %k =0. 8 HE#5 B mBTPAR k=0, 7 &/ NMEHRILET=0. 7 BIMEET#A%=0. 7
Z0 BATZ D HUk=0.6 TREi SRR %=0. 5 W7 /eMT gL XFEE %=0. 5 JLKERTIFAE=0. 5
LR 2 HLETRIR %=1.8
1 REMEHHFR=1.4 LGOI Ek=1. 3 {HLITAH=1. 2 EETEIR=1. 1 LU <=1. 1
HARMT RS k=1, 1 JEETRE *=1. 0 AL gk=1. 0 KRAMRRIF*=1. 0 JBEHETLE*=0.9
EERTER %=0. 9 FRITHFR%=0.8 KRHFT /BT« 7=0. 7 FEHH =[h#E*=0.7
FEPNETHE) 1 %=0. 7 FERTIHTPER %=0. 7 RITHT/ER %=0. 6 KA %=0. 6 FiRFE A %=0.5
fEER 2 BEERTTPT %=2. 0 HAFSTIREUNT % =1. 9 FIFRETIREEXERT %=1, 7 HEFTHEARNT *=1. 6
AETAE*=1. 6 AETFF*=1.6 BFMHE*=1.5 ERITHEEH*=1.5 £+ \E*=1.5
EBETA BESR k=1. 5 WO E TR *=1. 5 FAET/NEX *=1.5
1 8B \BELL %=1, 4 “AATEHE *=1. 4 WhEHi=F0T=1. 4 FHETSHY VR %=1. 4
ERILTHEA A =1. 3 TGN TRAA =1. 3 SRIBFHRIF % =1. 3 {RITETLME=1. 3 SHTRTHRME %=1. 2
JIMREBT S H % =1. 2 SEARTREFE %=1. 2 RIKAT—AAK *=1. 2 FJIETE) I *=1. 2 HEETILHE *=1.2
B RTAE %k =1. 2 JIIPIART 1) PRI % =1. 2 FEFRE TERT X & AT k=1. 2 BIfRETHIERTX AR % =1. 2
TEETIILENET k=1 2 BRILTIBRA k=1 2 25817 \IEHT % =1. 2 SEEFKE *=1. 1
BEFETRERT *=1. 1 VWX TR *=1. 1 FEHEETHEIX =50T=1. 1 BETHIRART=1.1
)| AT =1, 1 fREHEHELET x=1.0 Wh&ii/MaiE=1. 0 ERLH#RET *=1.0
FATHT A ZERT % =0. 9 ABEHAE %*=0.9 WO ALY %=0.9 “AAHHH*=0.9
& TR HT AL A R % =0. 9 JIPAT B PN/ INLSE%=0. 9 KABRTET | %=0. 9 FAFTTTHTREAT *%=0. 8
TREEHETTR BT %=0. 8 FATHTHT A % =0. 8 & B AEFET FAEm % =0. 8 AREEFHFFHR %=0.8
WERTHIA P EEF=0. 8 ) IBTREAF*=0. 8 FIEEHEEBXMFE=0.7 KEAF/INE=0.6
INBFRT/NEFSHTT =0, 6 SR FRTHI A =& H %=0. 5 HEFAREIRT=0. 5
PRI 2 EEEAKETEIHAT %=1.8
1 SfmiaFk=1. 3 Mg k=1.3 /I EEH EER*=1.3 RFIT/NE*=1. 2 FFETfA=1 2
HEATHE k=1, 1 AlETAiE=1 1 S IXHRES *=0. 8 #EHH#EH=0.6 KFT4HT=0.6
HEERETHPERT=0.6 FHEAE AT *=0. 6 tET#4=0.6 FKIREETHZ=0.5
N 1 EHRIRETARR k=1. 3 KEJFEHEE F*x=1.2 2 FHT2EF=0. 7 IS LT HR=0.7
FEEIR 1 EBEETHER k=1, 0 AEARTTHINT %=0. 9 FERBAFETHTE %=0. 9 AUGTSEANT *=0.7
TACHETIRE *%=0. 7 HRAEHA=0.5
BER 1 FAETHAJESH *=1. 3 EAETAE x=1. 3 HIZEMIFIRE *=1. 1 IR ={%%=1.0
JIEHET )Y HRk=1. 0 W= E PR TS *=1.0 REATHRE %=0.9 IIZEMHALI2 %=0.9
FHETAIR%=0. 9 X\ - ERERKHE *=0.9 BN %=0.8 £ & LATHI%=0. 8
SV EREXRIBET =0, 8 FTHTHAK *=0. 7 NZETEFFE %=0. 7 #BEH R %=0.7
PEEAIR LE R k=0.7 AR FRE=0.7 & EE A %=0.7 U7z E RIERKRIF %=0. 7
THER 1 FIEPREERT k=1. 0 TEELEXOOE=0.9 HZHHOHR0. 9 FERHEFTEE=0.6 £ ERT%H=0.5
HURUAR 1 HRCRIIXERA k=1, 1 ALK %=0. 9 HAURZIXAHBART % =0. 8 BIRTRIZIX L %=0. 8
WA K S =0, 7 BURILHIXZR T *=0. 6
=S 1 BEEPXLUFRT=0. 8 )= RiXER) 1] %=0. 7
7 |16 05 57 | #spRmfHiE 3 21.6° N 134° 53.4 E 12km M: 3.6
SeEER 3 WARMILF*=2.6
2 Md UAH*=2. 0 YWATE=1. 8
1 ST RR k=1, 2 RIETHES k=1 2 AT LAITEE *=1.0 EH Ufiti*k=1.0
RIEHTARSE %=0. 8 #fF I /KX HH*=0.8 Bidi Uridth 5 %=0.8 i UHitgE=0.7
KBRF 1 SREHEE%=0.9 KPRIFATER *=0.5
ARE 1 BEASETYARESEYE %=0. 8
EER 1 "BFITNBFTET % =0. 9
72 |16 22 19 | EEAHT 34° 21.6"° N 134° 53.4° E 12km M: 3.0
SeEER 2 WAMLF*=1.5
1 ATYRT=1.4 bbb UhAE *=1. 4 AT ELEITERE*=0.5
73 (17 00 26 | FKHIRPNRERTHS 39° 28.2° N 140° 24.7 E 8km M: 1.8
KR 1 KALUTHAFEF%=0. 6
74 |17 03 50 | AFRIREALE 39° 45.4° N 141° 51.2° E 58km M: 3.6
FARE 1 P ERTEA%=1.0
HFR 1 EHHHFWT k=1 3 BHTEd k=1 2 BHHESHT*=1. 0 B&i)lFH*%=0. 8 LAHHE*=0.8
BARETEETOAR=0. 7 AT /RBRA T *=0. 7 B k=07 FiiiHEZ %=0.7
BT % =0. 6 BETIE | %=0. 6 AZEHTELAIR=0. 6 —BIFTZEARNT %=0. 6 BEERTIE /3B *%=0.5
J\WEEHTHEE % =0. 5 FHEFAIAS FHEF4H=0. 5
75 (17 04 05 | HFHRE=Z/N\ LALHS 40° 21.1° N 141° 04.2" E 10km M: 3.1
HARR 1 HARFEERT k=1, 0 HARFHET & KM % =0. 8 +FnHEHELHE *%=0. 8
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R | EEEE | Bl fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
76 |17 08 48 | |LIALEERER - BN 35° 31.8° N 139° 01.5° E 22km M: 3.6
1R 2 (LAEAT AL %=1. 6
1 FERRRRRX Sy k=1, 4 [EARTPET k=1. 3 REFHTEE=1. 2 PHITHIRE =1 2 EITREZE®=1. 1
FEARE o X 3 k=1, 1 BRI IHTERT k=1, 1 35 IR - B % =1. 0 AR FF R KR 4 k=1. 0
FEVERTFEE % =0. 9 MIRNEXATE 8RNI % =0. 9 FHEFRT AR =0, 9 F BAHRIA *=0. 7
REEET H 5% =0. 6 RJEHT =0, 5 =JHTRILAT %=0.5
LA 2 RAMHEATI *=2.2 LB FEE=2. 1 BRI *=2. 0 & OTHE=1. 7
B T R k=1 5
1 FEET k=13 FEFEmAIL k=1. 3 WEEE *=1.3 KATHKA=L 2 [LFAARIRET *=1. 1
PEAERT/ N %=1, 0 kT /\fRBTRE =0, 9 BLHEMET FEHH*=0.8 FFHfE4 *=0.8
RN T AFIETAIREET % =0. 8 & AT CHART RS L % =0. 8 &5 3aT CISAMTA535 x =0. 8 FR ¥ dy BT % =0. 7
H%Nﬂ& k=0, 7 HHURHTEE) | [BTHES % =0. 7 ‘B EHET LEH*=0. 6
H] I 2 /NLIETEEE *=1. 8
HURUED 1 ESNFHEA=L 1 BFEAAGE%=0.7 HEFHERA%=0.7 HTHTHE *=0.6
77 |17 09 30 | HREEEREMD 42° 57.6° N 145° 38.7 E 44km M: 3.5
AiEE 1 REARON *=0. 7 REFHEAH *=0. 7 RETEEERTE *=0. 7
78 |17 14 17 | vRisifElsE 41° 40.8° N 140° 56.1° E 10km M: 2.7
eiEE 2 BEETIART %=1. 6
79 |17 17 05 | /NEEGEETE 5 27° 56.6° N 140° 12.2° E 473km M: 4.8
HURCER INEIFRTEE0. 7
80 [17 20 00 | REAIRREAMTS 32° 44.0° N 130° 39.5° E 13km M: 2.7
JZN 2 REAPEXAEA=L6
1 REARHRXAIL =1 2 FHLTIAEET=1. 0 “FhHTARAIKET *=0. 9 FLriHvINERT=0. 6
FEET BB %=0.5
81 |17 20 29 | R=MEgsh 43° 06.0 N 145° 35.8’ E 49km M: 4.1
AeiBE 3 IREMHERK *=2. 6 REMHEAH*=2.6
2 EHPETEESAR k=2 2 AEEATAL 2 4k =2. 2 IR DON *=2. 2 RIMEEITARINE *=2. 0
TREETHEEEEEE *=1. 9 FPASERAT LI *=1. 6 BT PEESR*=1.5
1 EHPETIG =1, 3 FREEIRTURNT =1, 3 BINERTEAE=1. 2 EAHTIERS *=1. 0 AREFATIRHE=1.0
FPIEERATER EA4R=0. 8 ARETTEE=0. 6 FZEEATHER *=0.5
82 |17 20 53 | ZehnitiALER 43° 58.8° N 142° 03.9° E 4km M: 2.6
e 1 WRANPNETSERNsk=1. 4 /NSERT5EA % =0. 9
83 (17 21 03 | FoEkILEALER 34° 14.8° N 135° 10.8" E 5km M: 2.1
FORL R 1 FnEkILm—& T *=0. 6
84 |18 03 55 | =4y 38° 19.8’ N 142° 06.77 E 35km M: 4.0
HFR 1 —PBITRRRET % =1. 0 —BITi=EIRAT %=0. 6 (L MBETH AN *%=0. 5 —BIHT/EEET *%=0. 5
BRI 1 FE=FERTREER) =1, 4 FETHERT k=1, 3 BCRTTEERT %=1. 1 Z4)I|BTZ4)1|iE%=0. 9
&AL ERT%=0. 8 Y =FEMTEkEL % =0. 7 FAEATENE=0. 6 FHFETHA) I 5=0. 6 FEHHZEE=0. 6
BT RAERER %=0. 5
85 |18 06 09 | BRI 38° 52.5 N 142° 04.7 E 50km M: 4.4
AFE 3 KMSETTAMERT=2. 8 —BITTRRIRNT % =2. 7 —BIri BT % =2. 7
2 *F%@Fﬁiﬁéﬂﬁ* =2. 4 WERlE E S EET k=2, 3 YRR %=2. 3 &M IERT=2. 2
BNFRBIR X k=2, 2 mEFrT AT k=1. 9 —BERTSRILET *x=1.9 —BErifEIRAT %=1.8
FKANEETFSE) | BT=1. 8 S ATHPSERT *=1.8 —RAMiKHHET=1. 8 L& IERA AT *=1.7
b ErFEEET %=1, 7 &7 IETTEIR % =1. 6 BLMFITHIX *=1. 6 BN HKIREERT *=1.5
—BIATILET % =1. 5 {EHETHEEK *=1.5 L£ATHREE=1.5
1 B ERT=1. 4 BEHESFET *=1. 4 BINHIRRX *=1. 4 BEETE *=1. 3 {EETA BT *=1.3
B THXS k=1 3 —BI) IR %=1. 3 EEFHEH%* 1.2 TEETAMARRT =1, 2 BRRATHTIER %=1. 2
FRIIMTE ARG k=1. 2 BUNTAKIR X AEERT=1. 2 SRIERTSRIEHBRAT =1. 1| KARJETTRERT %=1. 0
J\WEEHTHEE % =1. 0 {EETTBAIET *=1. 0 itﬁﬁfrﬁﬂﬁm 1.0 FERT#EAR *=1. 0 [LIFARTRIR %=0. 8
BT RGEHT % =0. 8 [LIFHET/\EET=0. 7 PEAIERTIIF *=0. 7 PERVERTIRN)IFF%=0. 7
FBERT/ [N % =0. 7 ‘B iy iiskk 2 IB=0. 7 SERETTAIE=0. 6 B )1 %=0. 6 EERTEETTA=0.5
BB EHRE=0. 5 BihmiEaik=0.5 i AR *=0.5
BRI 3 RABTHHEA % =3. 4 KAUATHRERMAT %=2. 6 F&HHAERT %=2. 6

2 JRAETHITEE=2. 3 BOKHTEEN % =2, 3 F =R =2, 2 KATBEHARA=2. 1 SERHEEE=2. 1
BEIEFARL k=1, 9 B KT HET=1. 9 BKTTBAIRT %=1. 9 EHEEERTALR *=1. 9 KB/ IIKIF=1. 9
A BT k=1, 9 KR HETk=1. 8 K& = BHT=1.8 B =PElTakid«=1. 7 FRMEN+=1.7
BKTTRILET k=1, 7 RIGFTRAL k=1 7 RIGTFEES *=1. 7 BKATHART *=1. 7 A& LR *=1.7
INEATEEL. 7 BETR k=1, 6 FETRTEH *=1. 6 EFTEEK*=1.6 FETRERERE*=1.5
BATHAAT k=1. 5 KI5/ ALET % =1. 5 HEEETHABAT *=1. 5 #JI|AT4) Il *%=1. 5

1 FEREE =1, 4 TR« =1. 4 BKEILAT =1, 4 EIREREIT ARG *=1. 4 KEHTH)I*=1.4
FERHAERSE k=1, 3 BoRHTBKAT %=1. 3 IEEWEFRE *=1. 3 IIERKIFE*=1.3
FETRET=1. 3 BIAETRA %=1 3 BANETH/NEFk=1. 3 FFRETIUEE *=1. 2 B FEXIEIL *=1. 2
FERTER k=1, 2 RETHEEFAS *=1.2 FERTH—E%=1.2 KAETHAZITTE/N=1. 1
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HE | B | EHs ftiy TREE B HirE
2| B B[S oo B E GHRE B
EINERT T k=1, | (IBFERKAE=1. | KAETHAEETRS k=1. 0 Kk Kfrk=1.0
TETRERERT % =0. 9 ZEINHR % =0. 9 IBEFEHGERIFE %=0. 9 EIINSERT/NEF [ % =0. 9
FIRFRTHIRF % =0. 9 ZEEMHIAEL *=0. 9 KIEFTTAHIL%=0. 9 KT =AA %=0. 8 IAEREFX F#H=0. 8
{lIBZEHE=0. 8 LEMMTHRME=0. 8 "EH) | IFATHI) I *=0. 8 EFEMT /K& % =0.8 [LITEHTEAER *=0. 7
i ERTEE Rk =0. 7 AETAE%=0. 6 FEFAMN=0.6 FERTHH %=0.6 KFIRTHE *=0. 5
HARR 1 P& ERTE(A*=1.3
S 1 [ERBTEEM %=0.9 BT *=0.9 BEOEHELRT %=0. 7 FHETEHY VR %=0. 7
FEARE TR B X PEHT =0, 6 fREEFIFFHR %=0.5
86 |18 08 51 | BHRILHED 35° 17.5° N 133° 02.8’ E 12km M: 2.6
SR 1 HBHERTREE %=0. 5
87 |18 11 04 | fEERH 37° 13.4° N 141° 31.2° E 34km M: 3.8
e 2 MREERTALH %=1.7
1 288 ITHEMEEAr k=1. 2 MATAGIET=1. 1 {RITET4HE=1. 1 AiiE A «=1.0
FATTITEREEHET =0, 9 JIPAAS EJ PN k=0, 8 PEERTHINT % =0. 8 E[JHTANE *=0. 8 KAEHTE k- %=0.5
JIPFTTFINN=0. 5 1@ B/ REFET R AE R R =0, 5
88 |18 14 09 | ZRIREH 36° 25.3° N 140° 41.7° E 52km M: 3.4
PRI 1 Bz NERE k=1, 3 KEHTEHET=0. 9 U= R THEG G *=0. 8 RHiaH:%=0.7
HEICETHACRT 3k =0. 7 HHERE T O %=0. 7 AT _E/NE*=0. 6 F/EFHE%=0.5
KT TIRET %=0. 5 JBRT AL %=0. 5
89 |18 19 31 | FoAkILIRALER 34° 14.8° N 135° 10.6° E 5km M: 2.1
FORL R 1 FoFkiLm—F& T *=1.0
90 |19 01 10 | FEEFRFE 35° 54.9° N 137° 42.5° E 6km M: 3.0
ERFIE 2 AREHTHE %=1. 9 KREHT=IF%=1.9
1 AEHTEI SRR % =1. 4 REAEE *=1. 3 ABHTHF*=1. 0 E@#EFNE» IR %=1.0
FRATESE %=0. 7 FIAETERATE Y *=0. 6 HEH A IREE*=0.5
gt B I 1 iRk =0. 8
91 (19 03 36 | FomkILEALER 34° 02.2° N 135° 11.8" E 4km M: 2.9
Fosgk L= 2 BIEETEA K=2.2 A W) TEEF *=1.6
1 FNEKILE BT k=1, 4 5 ERTHIERT =0, 7 ¥EraTT FEE*=0.7 4 M) [RTHHE %=0. 6
H &) BT 4 %=0. 5
92 (19 06 15 | FoEkILEALES 34 14.0° N 135° 12.3° E 6km M: 2.8
AR L 2 FERILT—F T %=2.3 FFLTHETFLT=1.6
93 |19 06 54 | =Rt 38° 10.9° N 141° 1.1" E 51km M: 4.6
EIRE 3 )IET )i % =2. 6
2 BOKATEERT % =2, 3 FATIHART *=2. 3 HHARTIIEAT *%=2. 3 &) | [ k=2. 1 A%t ERT%=2.0
KIGTREEE %=2. 0 B35 EHTHT | % =2. 0 SR E=2. 0 {HARTHMTE=2. 0 & REHER *=2.0
BT k=1, 9 EVETIRL k=1, 8 BRI k=1. 8 FI&TIHERBIT k=1. 7 BUNET/NEFk=1. 7
FETURAT=1. 7 EEEET /N % =1. 6 B EHEFXE *=1.6 L/ T HEE %=1.6
AETRTEH R =1. 6 SLHEITHRR=1. 6 IUAEE X filn=1. 5 KALBTIESHAT *=1.5
KITERTHRG %k =1. 5 KIFFHAIL *=1. 5 KAUBRIHEA % =1. 5 HEMEHRA*=1.5
KT HFIET k=1 5
1 (LTEETEAETR k=1 4 IIEEHEIEREE *=1. 4 2Bt k=1, 3 FIFFETFIT%=1. 3
FIFRETHA) 1 %=1, 3 AT E s%k=1. 3 Bk LT %=1, 3 EHEEITILE % =1. 3 A THEFA *=1.3
SEIEHTEEAR k=1, 2 ZEJMENG k=1, 2 BERMT—lk=1. 2 BKMHRI T k=1. 2 B KATART *=1. 2
KUEEAT KM k=1 2 EHUNERTHHH *=1. 2 BHSEEITRME *=1. 2 K&t = HET=1. 2
KIFHTEIKIE=1. 2 BATEHNT k=1.2 AHEATAH%=1.2 FFREHEERL 2 TR %=1. 2
SABHRE=L 1 (IEHFEXIE *=1. 1 F=FEETER=1. 1 (IEZepk=1. 1 Bk HET=1. 1
B =TS k=1, 0 BOKATBCKAT % =1. 0 ZEFHmIE/AK *=1. 0 ZEFEH&m*=1.0
KIGTTENALAT % =1. 0 AETTRIN=0. 9 (IEFEXKE=0.9 KT AT %=0. 9 KIFT =AK *=0. 9
IEREXILE*%=0.9 CFRRTIUEE *=0. 8 ZEFEMHZHMME*=0. 8 (IEHFEXHE *=0.8 FAMT L1E=0.8
FLIRET B % =0. 8 BOKTEEILIET % =0. 7 ZEIFFHTEMIk=0. 7 JFIRT R %=0. 7
AR 2 —PBIH BT % =1. 7 —BIrT=ARAT % =1. 6 —RITiAERET %=1.6
1 (EHETHEEK k=1, 4 —BIHsRILUET k=1, 2 —BIFERET %=1, 1 KA IARIERT=1. 1
—BIFREET=1. 0 YERETYER k=1, 0 —RIFFT LT *k=0. 8 BJNATRTRIX %=0. 8
R T P TS FHRT 5k =0. 7 8 TH HAET=0. 6 INTETTIE) | BT=0. 6 —BETH)I|IEFHT % =0. 6
At ErFEZEET % =0. 5 BMNIHARRX % =0. 5
e i 2 JIMRBTIE % =2. | fEEFHEREILAT *=2. 1 SREEFHFFHR %=2. 0 FEE T A %=1.9

—

FFH S TR X PER] % =1. 6 [ERATHEM *%=1.5 MIERT *=1. 5 LTHIETAHY VR *=1.5
FAFEE TR S XA E=1. 5

TARATREHE *=1. 4 BEATTGEET k=1. 4 EATTEIERT =1. 4 BIRETERTIXE AT %=1.4
TAKATIIRFE k=1, 3 SATITHRME k=1, 3 1@ESFHETE I *=1. 3 MIEATILME *=1. 3
FATTAGS [BT=1. 2 fREONETRERT % =1. 2 AEHAE %=1.2 FIEETRERIX =5=1.2
FEATTHERRET k=1, 1 FATTHEIRAT k=1. 1 {@EFEHR1) R k=1. 1 BEHIENET k=11
1@ BFHETT A AT k=1, 1 JRITHTNE=1. 1 BRAEATEE *=1. 1 BMHTARM %=1.0
BETAART=1L. 0 A& *=1. 0 FEAEET/NSX *x=1.0 AEHHA *=0.9
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HEE | BRR | ERhA fiticy TR RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
F& S REIT FALE R HUE % =0. 9 JIPATT)IIN=0. 9 JIPIAT LJPNEE =0, 9 E)IIFH/E%=0.9
JINEFHT/ NEFSETIT 3k =0. 9 ZES) | [ THAEMEST AT ¢ =0. 8 KAEHTEF [ % =0. 8 1& B TiAREFHT % =0. 8
WX HEFET=0. 8 FRIATET R k=0. 7 Rh A k=0, 7 SRIEHSRIF %=0. 7
FEAREE TEETRAHT =0, 7 71 BT 1] 5=0. 6 /INEFETHh@ % =0. 6 2523 |77\l =0. 6
KREAFEH%=0. 6 HIATTHIATDEE=0.6 ERILFHH=0.6 SEANRENE %=0.5
RIS 1 SRAMTAFE%=0. 6 HIZmBII/INFRE %=0.5
94 19 07 18 | ZEHnRFELS 35° 05.6° N 137° 10.6" E 8km M: 2.5
TR 1 EWEA/INIAET=0. 5 E-H T/ NRET*=0. 5
95 |19 14 36 | ZRBURALED 36° 42.3° N 140° 36.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 EFAER)I%=0.9 BSH-HERTER*=0.8 HZHiBh) I/ INFH %=0. 8
96 19 19 12 | FKHEERMH 40° 00.77 N 139° 31.4° E 11km M: 4.1
FAE 1 VEEATENE k=0, 8 VEIEMTIZERT=0. 5
FKH R 1 FKETFT EES AR *=1. 4 BREFARIR*=1.3 HJIHTIL/IF*=1.3 EFEHEEP=1.3
BRI %=1. 2 ¥ EHRT *=0.8 REfCHTHHET=0.5
97 120 02 52 | J\SLEEHH 33° 31.8° N 141° 08.77 E 57km M: 5.0
HRAD 1 JSHETE L2750 F%=0.9 J\LET=48=0. 6
98 (20 04 35 | A TFISEHE 29° 13.4° N 129° 05.9° E Skm M: 3.5
FEVR R 1 BRE+EMINEE*=1.4 BRE+ENEE*=1.0
99 120 04 49 | WHFREHH 40° 58.4 N 142° 00.7 E 57km M: 4.1
B 3 \FTiET=2. 6
2 \FTHPNAL%=2. 2 P& ERTE A K=2. 2
1 BROHETHSER % =1. 4 HARFIERET S k% =1. 4 HUEA s k=1. 4 SAET EdbRg *=1.3
BRI HETER I k=1, 2 BOEFRDF ORI k=1. 2 = FETIER/NKET %=1, 1 TLEHTd#E=1. 1
FHALRTES /7 RIL %=1, 1 N Ak RE=L 0 FZARMEEETE %=1. 0 N4 FrFtHF=1.0 L&/ E*=1.0
REEETAR / Bk =1. 0 J\F R *=0. 8 +FnmETHEL#*=0.8 LFET-LF %=0.8 FLFBTAFH i *=0.8
ZIRTARMT %=0. 8 LRI HHIR % =0. 7 +FHAPE -+ B0 % =0. 7 $e-oi4:ah=0. 7
HAREE RO E k=0, 7 HAIETTE &N %=0. 6 FIEFRIT XiEEH=0. 6 R SEETHE *=0. 5
e 1 EAETHVART %=0. 9
HPR 1 AZEATRRIR=L. 2 BEKETIK k=1, 0 —F iiifESFET k=0 8 *HFEEFET B % =0. 7
100 |20 17 35 | HHE 32° 43.9° N 130° 36.5 E 12km M: 2.9
JZN 2 REAPERXAFA=LS
1 FEARIXE AT *=1.2 FLHHrINEET=1. 0 L REMAKET=0. 9 FITERT=0. 8
FIRTTRAUKET =0, 7 REAILXAFAHT *=0. 6
101 |20 22 40 | FuHHHITRGHIH 30° 36.5° N 132° 04.3° E 61km M: 5.2
=15 1 ERTERAME *=1. 2 HEETARGAMETENT k=1. 2 ERREIHTERH k=1 2 EIEEIINT A k=1. 2
AR gE k=1 0 /IMATTE =1, 0 ZRIKTTARSET % =0. 9 FEHT LEH=0.9 EWETZES=0.9
FRIRTTEEF=0. 9 AREMHEEE*=0. 7 &THNT = HH=0. 7 Bl EEFITAEBRE*=0.6
AREHTiiE=0. 6 PEHRMT_ L& %=0.5
FER R 1 JFHHETES *=1. 3 EETRILITECE R *=1. 1 ZETES T x=1. 0 BEHEEHT=1. 0
SETTHT STk =1. 0 =EH T *=1.0 KRS %=0.9 R EHEAT=0.7
AT RS E=0. 7 BB THEART %=0. 6
102 21 11 10 | ZEEnRpEES 35° 15.2° N 136° 50.9° E 13km M: 2.5
pvsilt 1 —EmTk=0.5
103 [21 22 08 | FIERH I 35° 29.5° N 141° 04.7 E 32km M: 3.7
THER 1 ShFRTE =M k=0, 7 ABFEKE *=0.6
104 (22 00 14 | FokiLEAEER 34° 02.1" N 135° 11.9° E 4km M: 2.1
Frap L 1 BEATEA k=1, 1 FnsgkiL/E) BT)A % =0. 6 )R] TEEF %=0. 6
105 |22 06 05 | FHEEE 24° 13.7 N 124° 35.0° E 27km M: 4.7
() (22 06 05 | ‘BB 25° 01.1" N 125° 36.2° E 53km M: 4.3
TR 1 EHETERME=L 3 B EiEd=1. 1 ZEBAF*=1.1 ZEBFEI=1.0
FEHETEETE=L0 5hET0ERE *=1.0 Bh BT EEEE =10 FiE Fi*x=1.0
VIERTER=1.0 BEHEHFEIERx=0.8 B EM LEXAr*=0.8 B 5 LEHE=0.7
B BT RS *=0. 7 AHEMTHRET %=0. 6 AHEMEER=0. 6 =i &R REBEH=0. 5
106 [22 08 13 | JREEILES 34° 54.6° N 132° 56.3° E 12km M: 2.9
IR 1 Em#EARTHE *=0.8
=T 1 FEJETTEEHT % =0. 6
107 |22 15 46 | R KEITHE 34° 54.2° N 139° 31.8" E 28km M: 2.9
THER 1 fEILTTRAE=0.6
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i | S | vt e e s it
B | ABS Ao BE GEWED

108 (22 21 44 | #EEEAHE 34° 21.6° N 134° 53.5° E 12km M: 3.3
ST 2 YAHIILTF%=2. 2 YARFER=1. 6 Fid i UT/LH *=1. 6
1 MdHb Ui *=0.9 b UMiEE=0. 7 RKETAEM*=0.6 B Uit 5 *=0.5
T I 1 PBFHTNEFIRT % =0. 7
109 |23 00 09 | sz ESERRFTELD 35° 23.0° N 136° 53.2° E 6km M: 2.0
IR 1 RIUFHARAL*=0.5
110 |23 19 11 | ZIIRALER 36° 42.3° N 140° 36.4° E 9km M: 2.9
RN 1 BB IR k=1, 2 EFkiZe B k=1. 2
111 (23 21 02 | ZRIIREEED 36° 01.4° N 139° 56.5° E 41km M: 3.0
PRI 1 HETEA=0.9 AFTHIPNERT %=0. 8 iHARR *=0.8 M R +=0. 7 BJI[TPHE *=0.7
AlErAhRE=0. 5
N 1 HEARHIERT=0. 5
112 |23 21 54 | IRy 36° 24.9° N 140° 41.2° E 51km M: 3.8
PRI 2 SERHAE*=2. 0 BYIFRME %=2. 0 Oz bL2RA Hir s *=1.9 KFH4&HR=1.9

WHERE TS O %=1. 8 BB *=1. 8 ZETIFIH*=1.5

1 BASHHERTRER R =1. 4 /EEHRERE %=1.4 LHMHHEL=1. 4 ARTME=1. 4 BB *=1.3
KFHINIERT % =1. 3 ZKFHITHAT % =1. 3 SRIATAER *=1.3 O7= L7220 HEA) I %=1.2
FhE AR TR % =1. 2 SWERT GG %=1, 2 B)ITHERE*=1. 2 HhEXKE L/NEx=1.1
BT IGE % =1. 1 SFRIH TR k=1 1 233 A0 5 bifi L *=1.1 HEREmIT+=1. 1
AT *=1. 0 D IEHFFEERE *=1. 0 LIHHBRR *=1.0 M3 &5 STHRFE*=1.0
OBl 2 FRT=1. 0 ZERA25E%=0. 9 SUPET R L k=0.9 /NEEF/INI*%=0.9
FRETTAEH %=0. 9 /NEE EEE *=0.9 #HTR E*=0.9 ®HEREHILI *=0.9 $HT#EE=0.8
KFETHLE %=0. 8 Fg#kriy LRI >k =0. 8 HIZriBh) II/NFRE % =0. 8 [T/ \ S =0. 7
HHEAETHEITRIT=0. 6 {THTHEE%=0. 6 FIRAT/IME*=0.6 HETHET *=0.6 $EHETHES%=0.6
AR R 5k =0. 5 1T HIFRAE % =0. 5

WA 1 SERET SR k=1, 0 BT HRT *=0.9 BEMHaE%=0.8 AT 1=0.7 FEMMHERHF:*=0.5
113 (23 22 53 | FEHHIFETHS 44° 02.9° N 141° 47.8" E 5km M: 2.2
e 1 /NPHTEER %=0. 9
114 |24 10 37 | Jm{A[9 42° 02.5° N 142° 35.8’ E 62km M: 3.5
AeisE 1 EREETIRAT % =0. 6 FHTOVZ2MT =FERT % =0. 6
115 |24 15 32 | IR=EN-EmHH 43° 19.6° N 146° 05.1° E 88km M: 3.8
e 1 MRETHEERETE % =0. 7
116 |24 19 20 | REARIRREAMS 32° 47.4° N 130° 47.6" E 10km M: 2.5
REARI 1 FEARFRXAIT *=0. 7 REATEXAEH=0.6
117 |24 22 19 | {EABITHE 26° 31.3° N 127° 45.3° E 21km M: 2.6
THHERU: 1 B Bk =0. 7
118 (25 08 49 | FnakILIEALER 34° 12.1" N 135° 10.0° E 6km M: 3.0
AR LR 2 TR —& T *=1.5
1 FERILTBEE T=1. 1 #Ert FEk=1. 0 AEAPIEE %=0.9 HEEITHEA*=0.6
119 (26 07 23 | {&&EH 37° 19.5° N 142° 12.2° E 31km M: 4.4
BRI 1 AT *=1. 4 BKAHERT *=0. 7 AETR % =0. 6 FEFHEUE *=0. 6 A& REHNER *=0.5
R =T ) 11=0. 5
120 |26 11 31 | fEERALES 34° 03.8° N 134° 15.2° E 39km M: 2.7
TR 1 D5 EMTEN%=0.5
121 |26 20 16 | IR=}-EmHH 43° 33.0° N 146° 17.0° E 72km M: 4.0
i 1 ARSI %=0. 8 1RETHEAH *%=0.6
122 126 21 41 | #EKRBEITHE 28° 06.9° N 129° 33.3° E 33km M: 2.9
FEIR B 1 WEFNETEE S *=0. 6
123 |27 00 42 | BERESHE 37° 42.0° N 140° 00.0° E 8km M: 2.7
e R 1 AEEEFRHLIL %=0. 8
124 |27 20 52 | $r& - tEEEUTHE 34° 18.3° N 139° 13.5° E 11km M: 2.3
HRAD 1 HERRIE=0. 8
125 |27 22 05 | BELE 35° 33.9° N 140° 05.0° E 69km M: 4.5
B ER 3 EANTERD%=2.5

2\t k=1, 9 FAFTHART %=1.9 SV EFXKTR%=1.8 SV ERERKBE *=1.7
FEETEF AL %=1, 7 F)ITHE/ %=1 7 ENRITEFR=1.6 SUW\=FILXER*=1.6 fIYEHiAR*=1.6
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R
A B 5

BRI
& oo EE

FBHE HREE s B
Gt # & B

Tz 1R

il
=
Jm

HUER

3

2

AEMRFRRAL S JIAMHEARDE*=1.5 =fFiitdek=1.5 SV /-ErmEXAIFT*=1.5
DIVETESE k=1. 4 JI|AF =V F1k=1. 4 LFHE*=1.4 I\ /= RBXKIEE *=1. 4

SV ERRKTEA *=1.4 SW=EHMEKED=1.4 ARTTEE x=1.4 FHETHER*=1.3
BTN %=1, 3 BiE =FHTRALR %=1. 3 AIZETIFIHE *=1. 3 PHEMHR%=1.3

AETTEE *%=1.3 AETHFEX=12 BT B %=1.2 BLATBE*=1.2 ASTHIHE*=1.2
SV ERERAM =12 JIIOHEA =1 2 &FAEBHAEHEHE *=1. 2 JIEHT T/ bkk=1.1
SRS k=1 1 IMRETAMR %=1, 1 W EPEXIER*=1. 1 FriRm- AT *=1. 1

SV EEMRAIR=1. 1 FRAANT %=1, 1 AEMHER *=1. 1 ARMEM*=1.1 JI#HET=1. 1
FHEA_EFE*=1.0 MBEAK FELR k=10 S\ \-FRXES%=0.9 FRiiHgx=0.9
AT %=0. 9 FZE]/\aE k=0, 9 AEAHTRE *=0. 9 #7177 L H HA *=0. 8 REATHILR *=0.8
IERTAL) R %=0. 7 ALARFAET %=0. 7 SUWZHHX AR %=0.7 5 UHBFHiERM *=0. 7

BN LITTAAZERT % =0. 7 PBEETT/IE k=0. 7 & RHT FHIA *=0. 7 5 UABFHTRH: *=0. 6
HRALTH )1 %=0. 6 HEEZEBERTAE =0, 6 FRRHIEA=0.5 18I [ITHEH *=0.5
FETEF E R %=0. 5 1THETIAN*=0. 5 1T HTRGAF *=0. 5

R B AT k=2, 8 MR+ DX FEHIT %=2.5

TR ZR) | [KAP RS % =2. 4 BRI | |[RKIA B AR ERT % =2, 3 AR X ALILA BET *=2. 3

JHIEF X IMZRT 5k =2. 3 RFNT B *=2. 3 FRIEH T X E *=2. 1 SRIEMEXAfE BT % =2. 1
RIS RIXIE S k=2, | BERRETIXRET % =2. 0 MENEX) I [HIEHT % =2. 0 FhIEHHXIBE %=2. 0
FEEA X R k=2, 0 1K/ I X E/iET %=2. 0 FEF X LTFRT=2. 0 FEEEX 1 A T «=1.9
FHEAX =V 8 %=1. 9 BRFER 7 RBIT*=1. 9 MEFHEXEN L x=1. 9 FBRPRX L k=1.9
FEIEEE XA R, k=1, 8 FEIRAEE RLIXRIAIT %=1. 8 JIIBFERTXEF | *=1.8 =ik LET %=1 8

TE AT 28 %=1, 8 FEARRE KABRORES % =1. 8 AMIEAIRK AN *=1. 7 BAEAIRXERArE *=1.7
FREERRHIET =1, 7 BHEFEREN L *=1.7 JIIFESmXEarE%=1. 7 3 K> » 6=1.7
JEARFT T sk=1. 7 AEECHRX L FET k=1, 7 REHerP X LIRET %=1, 7 FRRLERERAEA *=1.7
AR b FARET % =1. 6 BRI/ IVE 74 %=1, 6 FRECERHIR HIRT %=1. 6 JIIIFF)|IEFX T BT *=1. 6
JUIBRRAEX k=1, 6 FRRMIHE R *=1. 6 EHTHE %x=1.6 &/IHTAH*=1.6
TR S VS % =1. 6 REI XL FRT % =1. 6 )| FEX P FART %=1. 5

TR D ALILA AL =1, 5 FRIRTTRM *=1. 5 MRS *=1.5 HrFEITHR=1.5
FEREE R KR k=1, 5 AR X KA L k=15

FRILTE X ULAART % =1, 4 B X B ASGE *=1. 4 BHER L AR RAFIT k=1, 4 FHESRXIFRI*=1.4
R FIX FRNT k=1, 4 BEETNO F=1. 4 FERTTRE *=1. 4 B L%k=1.4

FE)IMTE (L sk =1. 4 FRRERRER RS *=1. 4 FBBURREX T k=1, 4 BREPEX 7R & A BV k=1, 3
RRIESE XA =1, 3 BRI IKRAEAT k=1, 3 FRIEIRXFIRAT % =1. 3 FRECERGLXE /iRy k=1. 3
JINES X A S k=1, 3 BERRTTREE *=1. 3 REFHEE=1. 3 51K &Fk=1. 3 FHRATEA %=1.3
JUIEF R X IMEFERET=1. 2 /NI % =1. 2 TPHBTHASTE % =1. 2 FERR TR ORI M4 *=1. 2
FERIFRRR AR k=1, 2 )| IR TR k=1. 1 JImSEERE S *=1. 1 ZFHitdlik=1. 1

WA TIRE *=1. 1 RRMHRIA K=1. 1 ERTREZE*=1. 1 BEHIR*=1.0
REERSTRIRAMET %=1, 0 AR S )1 %=1. 0 ZEILBTYEPY =0. 9 AIEHFHEXZE LA %=0.9
BEATHIHERET %=0. 9 FEIR MR AT %=0. 9 JIFEHRAER T & %=0. 8 TEAZHTAERINT %=0. 8

FREET B 7 k=0. 8 /|N\HEHT/AE=0. 8

WA =1. 7 RIITHEREx=1.5

BFEFFHE *=1. 4 >IEALWHNEEX=1. 3 LA *=1. 3 BFEHFH*=1.2
ONEADWTHEH *=1. 2 FAETfE=L 2 HRTAEHERGAET *=1. 1 /EEFVINI*=1.0
BITERE+=1. 0 HHmEA=1 0 FAHHRTET*=1.0 D <IFH/NE*=1.0 FE/ T *=0.9
AFTHPFET % =0. 9 B4/ IFHPIME *%=0. 9 AR %=0. 9 RTHHER *=0. 9 A AiiiE=0. 9
ST % =0. 9 SHAHRFT*=0. 9 2RI eriAl T T AREF *=0. 8 SRrTA%ER %=0. 8 A=ArHhsk%=0. 8
AR R =0, 8 /INEEM EER %=0.7 S ITHKREE %=0. 7 FRErTIIRF %=0.7

AR %=0.7 237 HH 9 i b+ %=0.7 FFEHFH:%=0. 6 FIFIRETA)I=0. 5
FHEFRXERET =2, 0 FEILUTHEARIGE *=1.9 METIET %=1.9 KEHEHETR *=1.8

B HETEEZE *=1. 8 THRMHi *=1. 8 TIELRIXIEBHT *=1.7 Em FAEF %=1.7

SEREHT PR =1, 7 THEREXISWDAEF k=1 7 FTHERT=1. 6 TIEMEXEART *=1.6
INTARTFARFIHEETH *=1. 6 S STHES 4 %=1. 6 NUENETHEER *=1.6 HHME*=1.6
TEETHER *=1. 6 FERATER k=16 Mk *=1.5 TIELEX/NEE*=1.5 T)ITHE/\IE*=1.5
TP R PRE=] 4 FTHEERG %=1, 4 BETAEENS *=1. 4 TEEPRXTFIEREFT*=1.3
TFIHEERXOUVE=1. 3 AHRAK=1. 3 fFILFS*=1.3 EERLTAM*=1.3 EfITRME*=13
AT HEELRE *=1. 2 AT RS H *=1. 2 LI *=1. 2 fEILUTHRER=1. 2 AFETKH=1.2
e IITHT/\Ea=1. 2 BEJIITTREME k=1. 2 PR AT Bt k=1. 2 M H OH=1. 1 BEmALL *=1.1
FERTHEHITEA =1 | TIELRERMEEE*=1. 1 TIEEATERTIT %=1 1 FEHAZR*=1.0
WA TR A T k=1, 0 BAT HEH *=1. 0 BMETREA=0.9 [LIEHTHEA %=0.9
KREBEBTRSE %=0.9 HFHESFE DI %=0. 8 HIEFHIRFRT *=0.8 HKHEZAE %=0.7
HATHHTE=0. 6 FEEAT L¥E=0.5 —5I—5E=0.5

HT T HMT % =2. 4 BB XARNT k=2, 3 BHUE K& FEA+=2. 3 FMTE->o L F*=2.2
HRIEXE # Rk =2. 1 BURERRZEH=2. | BT R=2. 1 BT hEF X s =2, 1

BT HRXATIT=2. 0 HETHB KB IR k=2, 0 HEIERMH*=2. 0 \EFmHiZH *=1.9
BRALKAEA k=1 9 BN E B XA k=1. 8 FHHRATHET k=1. 8 HURAMHXATIMH *=1. 8

R A XASN k=1. 8 HALRITXMIAR k=1. 8 BITRMXHHHLx=1.8 BAUHEX e *=1.7
B XA k=1, 7 BRHRE R E AR *=1. 7 BRI %=1. 7 BRI RIER %=1.7
JNERIMIBT %=1, 7 BRHSRXEEM %=1, 7 BRI FRA *=1. 7 WX A4 *=1.7

BT HIREA % =1. 6 FRUNTTBETE *=1. 6 BAHEXEIR L k=1. 6 BT %=1.6
HEUEARXAL A k=1. 6 BRITEAX AR %=1.6 RFILF/IXtH=1.6 FRLE)I[XEF *=1.6
BRUR XS %=1. 6 BEMHGXFAERT *=1.5 ENFHFRA=1.5 FRT{CHXEMT %=1.5
BRI X L X k=1, 5 BTSN k=1. 5 BB XA k=1, 5 BEUHEXEETE=1.5
T/ INGHET % =1. 5
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TR 298 12 A R - kLA (BhR)

HE | B | EHs ftiy R B HE
2| B B[S oo B E GHRE B
1 ERTRARE LR =14 FRESCRREAE *=1. 4 BTHREXEE=1. 4 BRitAA XA *=1.4
HRHHAAR ZHARE *=1. 4 HEETXEHF *=1.4 ZJEFEFE *=1. 4 BITHTAREF *=1.4
A EFTEA sk=1. 4 BATUTART %=1, 4 JATTHAIRART % =1. 4 JEHETTHE *=1. 4 ZEEHEF *=1.4
BT | AR =1, 3 BAUMFHHH BT %=1. 3 /NEFHTHART *=1. 3 E/NFHAL *=1.3
HRUERHX A k=1, 3 BRKHX KRR *=1. 3 BTHEFXITH M *=1. 3
HRURN X T HUEET k=1, 3 BRIHXAEL 1 %=1. 2 FFTH BX T k=1, 2 HERER ST *=1. 2
HRURSZIX FFJRAHT =1, 2 BURURFARIZEET sk=1. 2 BRI k=1, 2 BRI RX 0 AAEHET k=1, 2
NEFHE)BT %=1. 1 BRUTHXAR T *=1. 1 B [XERT %=1. 1 HAitfAaXFET*=1. 0
HRLTHX RS k=1 0 \EFHAMEHET=1. 0 BTiLHXEF %=0.9 B KMHXEH*=0.9
TEHATT PIE k=0, 9 HURAZAFIXFIEAS=0. 9 BHIERARIG % =0. 9 HEEHiFH hET %=0. 9
ENCTE LR A *=0. 8 BURIFTTRHAT *=0. 8 FUBREF TS FETFRNT *=0. 8 HAEHXEERE *=0.7
FBATIL T AT k=0, 7 ZEETESH%=0. 7 HFEMEXM)I=0. 6 FHETHHEFH=0.5
] 2 BBt k=19 RFTAERAK=1.8
1 BvEmiff=1.3 FEfPFREEs 7 T2 R=1.3 ELmARk=1.3 EEIEHx=1.2 BWETR*=1.1
VBEETRFH *=1. 1 St EMH=RET=1. 1 AEETHET %=1, 0 FEOEMRERM *=1. 0 EWgritHRErx=0.7
TEGTIFRIE=0. 5 FRENE/KIXHFHH *=0. 5
A 1 HiiaE*=1.4 FEETRREFIT=1. 1 EEFHEOIT x=1. 1 BERTREA*=1.1 TEITHE*=1. 1
TEFHTEF k=1, 0 FEFHTHER *=0. 9 HIARTATAHTEE*%=0.9 A4 TTANT %=0.8 & FHT#7=0.8
TE A %=0. 8 EFIFTAIERT %=0. 8 BT %=0. 6 HiATEAT=0.6
B Y AR IERKRJF % =0. 5
RERS IR 1 EEETHER k=1, 1 $#JITARRET % =1. 1 JBETARET*=1. 0 FREETIRE *=0.9 KREITHOH *=0.9
HAlAETH BMEARKT k=0. 8 AHTTPEART %=0. 8 FEHTH)IIHT*=0.8 A kB UINI=0.7
HAAETTCRERT % =0. 7 FAAETFHTERRT *=0. 7 AEARTSEENET % =0. 6 BHTEAPNET=0. 6
VBHETFARET k=0, 6 {FEMETHPEALRAT %=0. 6 1&/I|[TRKER %=0.5 7 &V ik~ fT%=0.5
FERSBAFIATHT R % =0. 5
AL 1 Al EETANE=L. 1 B R O R sk =1. 0 (LRULAEFTESNT %=0. 9 JCH THREHAT] %=0.9
AT L k=0. 8 RBFRMIAET*=0. 8 FBFJRT EBFFE=0. 6 FFTITARH=0.6 KHAMARA=0.5
126 |28 16 52 | HEHFmEEL 42° 30.4° N 142° 05.3° E 11km M: 2.7
JeiE 1 BmEHs B &ETFIR%=0. 9
127 |28 22 43 | REAIRAEAHS 32° 45.5° N 130° 46.9° E 15km M: 2.9
JZN 1 IRBETARIL=1. 1 |[LUEBRT TR % =0. 8 AEAVEX A H=0. 7 KEATS|/K %=0. 6 REAILKAEANRT *=0. 6
g ER k=0. 5 ZGHLHFERF*=0. 5
128 |29 06 14 | s 41° 43.9° N 143° 40.4° E 41km M: 4.8
e 2 20 HETZ D HlRk=2. 1 LRI ARE=1. 6 SIKTEAHRT *=1.6 LR AHEE=1. 5
1 Z2 0 HETE R x=1. 4 SRR *=1. 4 TR BASE k=1. 3 ERLIATSRAT k=1. 3
FEETAL 2 S5 sk=1. 3 JEAITIIR~1. 2 BRI A k=1, 1 $IRST=E0T=1. 1 SRS BRT R *=1. 1
BIMERT A k=1, 0 FEASHTIERE k=1, 0 JHAINTEE M % =1. 0 ARETIA R *=0. 7 EFHT HIRE=0.7
FPBEETTE 1 4ok =0. 7 EHEMTSEEANT %=0. 7 35T JEETEE TIE % =0. 7 [ERMTEE %=0. 6
IRETFEREFE % =0. 6 EAETHTANT %=0.6 %V LETANT=0. 6 JAIRIATEFZE=0. 6 BIMEHTH4%=0. 6
ST 2 555%=0. 6 ABIMTRIFGAT =0, 5 HSEERTHRZ4=0. 5 HIATHH 44=0.5 ABMTIL2 T H=0.5
HARR 1 PEERTE(AK=1.2 J\FHPNML*=1. 1 \FHET=1. 0 J\FHE*=1. 0 FARTEEE=1.0
HARFEEET Y %=1, 0 HARFIERET S K %=0. 9 HEARD RN *=0.9 LFET#:/ £ *=0.8
FFRT R T =0 7
AR 1 J\IESETHEE % =0. 7 $EKMTIRK % =0. 7 BXETTE) 1 %=0. 6
129 |29 07 48 | TFEERACHEL 35° 44.3° N 140° 50.9° E 10km M: 3.5
THER 2 ShFITEERT %=1.7
1 k7O RT=1. 3 JEfEAE%=1. 0 JEH#KE *=0.9 [LRFAER= %=0. 7 FEA{ZR %=0.6
JEF=3%=0. 6 |UEHTHER N %=0. 6 BERTHE/I%=0.5
130 |29 11 54 | FLRH - FEES 35° 48.4° N 138° 44.8’ E 10km M: 3.3
R 1 BER EEFRIFn%=0. 5
BER 1 BRI k=14
LR 1 BRI % =1. 2 FHE LA % =1. 2 /INERINE /N2 k=1, 1 BN AR *=1. 1
RN TR B k=1, 0 EEFEM&FT*=1.0 FEFEH _FBFF=0.9 KA KH=0.9
FNTRBRTBETREE % =0. 8 |LBLTHH EATET: =0, 8 FNTHHEIL T E=0. 8 |LHLHT =) [jf %=0. 7
FRFHT T BEET >k =0. 6 X H AIfEIAT] %=0. 6 & OIHETHNEE=0. 5 |LBLH/INEPE %=0. 5
131 (29 14 07 | REEEFEHE 44° 19.9° N 147° 41.3° E 136km M: 4.5
AeEE 1 REMHEAH*%=0.5
132 (29 20 07 | FIERILHHED 35° 44.3° N 140° 51.6" E 10km M: 2.7
THER 1 k1= %=0.5
133 |30 05 45 | U B IRFREBHH S 36° 02.9° N 137° 19.8" E 10km M: 2.7
et . I 1 SR RTES 5 %=0. 9 & (LTEHRAT % =0. 6
134 |30 23 34 | #EEHITHRERTES 43° 13.0° N 145° 11.4° E 87km M: 4.0
JeifEE 2 REMVEAR*=1. 8 EHRTESA *=1.7 BIMFITARE *=1. 5

1 JEEATERME=1. 4 JRrhETSSH=1. 4 ARSI k=1, 4 FEASETHS %=1, 3 RBIVEATHEAZ=1. 3
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HFE | BIRRE | B fiticy R RS HE
2| B B[S oo B E GHRE B
SIKHTEART % =1. 3 FIKTT=IT=1. 2 RETTIERLIE *=1. 1 EEBTES%=0.9 HFERTEAFE *=0.9
HIRETRIR: % =0. 8 FBSEATERIEH =0, 8 FPIEHEEATRE4=0.8 FHHTTE 1 4%=0.7
FBE R AEAE % =0. 6 ARSETHVR=0. 6
135 |31 06 57 | 7Tk 33° 32.77 N 132° 21.6’ E 46km M: 3.4
EhRIR 1 J\IBETRRPET % =1. 2 JUIEETT T H *k=1. 0 AABFETAN L k=1. 0 F=FnETH =FEJET *=0. 8
FRUSTHFE%=0. 8 FHT M =BT *=0. 7 J\IELLTILHE=0. 6 FHHETIRR *=0. 6 TS TIEREHET %=0.5
136 31 07 11 | &%4E 33° 19.8° N 132° 11.8" E 52km M: 3.9
EhEIL 2 FOTETIER % =2. 0 KRINTHRL) BT %=1. 8 PaFi =BT *=1.8 P4l *=1.7
J\WEEHTERPNET k=1. 7 TS =RHET *=1.6
1 PEFHFAET k=12 JUEEHILR M *=1. 1 FEFHEFHET=1. 0 EmRlTHiE*=1.0
FFE T HET %=0. 9 EFETHTHI%=0. 9 FRETHARE*=0. 9 KINHTEHE*=0. 7 KUNFRIN *=0.7
AT =I5 % =0. 7 R BALBTITK % =0. 7 FHISTIERSHET %=0. 7 ANEFATIAH %=0. 6 PNT-ETNT-%=0.5
PN 2 [EHMHEGEx=1.7 EHETE 1.5 BFTHRE=15
1 RAOTHEERE *=1. 4 RAOTHEEELNT k=1. 3 B4 EATHE ~ Hik=1. 2 IEEFRIE *=1.2
FIFFHIFIMF sk =1. 2 EEHE RATHEE % =1. 0 EHEMZIEET %=1, 0 A RHEARR *=1.0
BRI THRET =1, 0 E%EATHEE %=0.9 EEMHHIRHIIE=0.9 #{A L %=0.9
PEABTRKEE % =0. 9 B KEFTE) BT %=0. 9 EA KT AERT %=0. 8 B4 KEFTHHEITRT %=0. 8
B KB RENT A %=0. 8 K mHABFL=0. 7 FefAmiEs R.%=0. 6 BUFHEER=0.6
BIFF_EEF QT =0, 6 [EHATE RETPE 5 3=0. 6 FFEERTRAFEE%=0. 6 fE{amE)I[*=0.5
[y siLaN 1 TEEFHAT %=1. 0
iNjuy-) 1 BHRFRIPEI % =1. 2 (LA TRKREEE k=0. 9 TANATRTFRT k=0, 7 JEARTIEAE %=0. 7
ILIREs/INEF F TR B oDk =0. 6 |11 0 FRFATENZE % =0. 6 JErithgek=0. 6 HIH:FH K& %=0. 6
JE R BETIRAHA S AT %=0. 5 JERITitLESE Y %=0.5
el 1 1PET45H%=0.9
{3 1 FERAFTALIHET ¢ % =0. 8
137 (31 07 26 | ‘= ELE 24° 54.6° N 125° 38.3° E 49km M: 3.7
TR 1 Eh BT nEd=0. 7 =i B LB ST % =0. 6
138 |31 12 48 | +AFFIEAE 29° 36.8" N 129° 31.8° E 165km M: 4.9
FEVR R 2 BEMAMEMAT=2. 0 KI5 k=1. 9 BEFAITER *=1. 8 HEFNETIG 2FRE *=1.8
BEEPNETE &y R=1. 7 WP NAT B % =1. 6 FRAEHE *=1.5
1 ZHETHE)I=1. 4 FETEFINTE k=1, 4 KFok B *=1. 3 ETLMEEAT *=1. 3 FLETHL*=1.2
AEETE BT PRI *=1. 1 E5ETE k=1. 1 RIGRTRE *=1. 0 W PNET =& %=0.9
SEITHET AT k=0, 8 AT RBBET 2P %k=0. 7 BASHETE 21 % =0. 7 SE4HTERE A=0. 7
S BTHERIR=0. 7 FERTIALIT %=0. 6 FIRETRITEZ %=0. 5 FEERTHERAT=0. 5 FFFHTIL)7 %=0.5
139 |31 20 21 | wEERESHE 37° 1227 N 139° 54.4° E Tkm M: 2.7
e 1 THBRTHEA *=1. 2 REAHEASF %=0. 7
140 (31 21 01 | {EAENTE 26° 31.2° N 126° 58.9° E 15km M: 3.0
TR IR 1 JCKERTILIHR=0. 6 ACKERTHIA E=0. 6 ACKERTHEE *=0. 6
141 (31 21 24 | ‘=& EE 24° 17.9° N 125° 10.5° E 34km M: 4.3
R 1 BHETHEI=L 2 BHET Fiik=12 BHEmFRTERx=1.0 & ETHaEvE *=0. 6
142 31 22 40 | FKHIIRPNRERTED 39° 31.3° N 140° 25.77 E 9km M: 2.9
FKH 2 RAUTHAE FE%=1.7
1 RAUFATXIFNEF sk=1. 2 KAUTTALREEF %=1. 0 KALTHAHEAERERT %=0. 6

- 83 -




